
Порядок денний 

двадцять першої сесії районної ради 

восьмого демократичного скликання 
 

 

від 18 травня  2023 року           поч. об 11.00 год. 

 
 

1. Про програму соціально-економічного та культурного розвитку 

Верховинського району на 2023 рік.  

 

2. Про підсумки виконання районного бюджету за І квартал 2023 року. 

 

3. Про внесення змін до районного бюджету на 2023 рік. 

 

4. Інформація про роботу Верховинського районного відділення Головного 

управління Державної служби надзвичайних ситуацій за 2022 рік та І 

квартал 2023 року. 

 

5. Інформація про роботу національного природного парку «Верховинський» 

за 2022 рік. 

 

6. Інформація про роботу  відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 

селищної ради  за 2022 рік.  

 

7. Інформація про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Білоберізької сільської ради за 2022 рік.  

 

8. Інформація про роботу  відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Зеленської сільської ради за 2022 рік.  

 

9. Інформація про роботу  комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний 

центр» Верховинської селищної ради  за 2022 рік.  

 
 



  

      

             
 

 

 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

Двадцять перша сесія 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  18 травня 2023 року 

селище Верховина 

 
Про програму соціально-

економічного та культурного 

розвитку Верховинського району 

на 2023 рік 

 

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статті 17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 

враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань соціально-

економічного розвитку, інвестицій, будівництва, туризму, екології, лісового, 

сільського і дорожнього господарства, комунальної власності, розвитку малого 

та середнього бізнесу, районна рада 

вирішила: 

1. Затвердити програму соціально-економічного та культурного розвитку 

Верховинського району на 2023 рік (додається). 

 

2. Керівникам галузевих підрозділів райдержадміністрації, виконавчим 

комітетам селищної та сільських рад створювати сприятливі умови для 

стабільної роботи всіх галузей економіки, вирішення наявних проблемних 

питань і спрямовувати організаторську роботу на забезпечення позитивної 

динаміки соціально-економічного розвитку Верховинського району. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань соціально-економічного розвитку, інвестицій, будівництва, 

туризму, екології, лісового, сільського і дорожнього господарства, 

комунальної власності, розвитку малого та середнього бізнесу 

(В.БРОВЧУК). 

 

Голова районної ради        Юрій ФІЛИПЧУК 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

П Р О Г Р А М А  

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ  

ВЕРХОВИНСЬКОГО РАЙОНУ 

НА 2023 РІК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Верховина -2023 

  



ПАСПОРТ 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Верховинського району на 2023 рік 

 

Назва Програми Програма соціально-економічного та 

культурного розвитку Верховинського району  на 

2023 рік 

Підстави для 

розробки Програми 

Закони України «Про державне прогнозування 

та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України», «Про засади державної 

регіональної політики», «Про місцеві державні 

адміністрації» та постанова Кабінету Міністрів 

України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення 

прогнозних і програмних документів економічного 

і соціального розвитку та складання проєкту 

державного бюджету» (зі змінами). 

Замовник Програми  Верховинська районна державна 

адміністрація-районна військова адміністрація  

Головний 

розробник Програми 

Фінансове управління Верховинської РДА 

Відповідальні за 

виконання 

програмних заходів  

Структурні підрозділи Верховинської районної 

державної адміністрації- районної військової 

адміністрації, місцеві ради. 

Основні цілі 

Програми 

Забезпечення стабілізації соціально-

економічного розвитку, адаптації 

конкурентоспроможності економіки району на 

внутрішніх та зовнішніх ринках, підвищення якості 

життя населення на основі реалізації заходів в 

умовах війни; забезпечення надання якісних і 

доступних послуг закладами й установами 

гуманітарної та соціальної сфер; формування дієвої 

інституційної системи в територіальних громадах. 

Основні 

завдання Програми 

Основні завдання програми соціально-

економічного та культурного розвитку 

Верховинського району  на 2023 рік, спрямовані на 

реалізацію визначених Стратегією розвитку Івано-

Франківської області на 2021-2027 роки 

пріоритетних стратегічних напрямків, та створення 

умов для забезпечення стабілізації розвитку 

економіки району. 

Розділи Програми Аналіз соціального-економічного та 

культурного розвитку Верховинського району  за 

2022 рік; 

пріоритетні напрями розвитку в контексті 

реалізації Стратегії розвитку Івано-Франківської 

області.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/586-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/586-14


Строки реалізації 2023 рік. 

Основні джерела 

фінансування заходів 

Програми 

Кошти державного бюджету; 

кошти обласного бюджету, зокрема галузевих 

цільових програм; 

кошти місцевих бюджетів; 

донори (міжнародно-технічна та благодійна 

(гуманітарна) допомога; 

інші джерела. 

Система 

моніторингу та 

оцінки результатив-

ності реалізації 

заходів Програми 

Проведення аналізу виконання заходів 

Програми, коригування та актуалізація Програми.  

 

 



Вступ 

 

Програму соціально-економічного та культурного розвитку 

Верховинського району на 2023 рік (надалі – Програма) розроблено 

Верховинською районною військовою адміністрацією спільно з органами 

місцевого самоврядування району  та громадськістю. 

Програма передбачає координацію спільних дій місцевих органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування задля втілення єдиної 

державної регіональної політики розвитку Верховинського району  з 

урахуванням основних положень Державної стратегії регіонального розвитку 

на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 

05.08.2020 № 695, Національної економічної стратегії на період до 2030 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179; 

Стратегії людського розвитку, затвердженої Указом Президента України від 

02.06.2021 № 225/2021; Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, 

схвалених Указом Президента України від 30.09.2019 № 722/2019, Указу 

Президента України від 08.11.2019 № 837/2019 «Про невідкладні заходи з 

проведення реформ та зміцнення держави», постанови Кабінету Міністрів 

України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання 

місцевих бюджетів у період воєнного стану», Стратегії розвитку Івано-

Франківської області на 2021-2027 роки та Плану заходів з її реалізації на 2021-

2023 роки, затверджених рішенням Івано-Франківської обласної ради від 

21.02.2020 № 1381-34/2020. 

Методологічною основою розроблення Програми є Закон України «Про 

державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України» та постанова Кабінету Міністрів України від 06.04.2003 

№ 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проєктів Бюджетної декларації та 

державного бюджету» (зі змінами). 

Ключові положення Програми базуються на аналізі наявних основних 

показників соціально-економічного розвитку Верховинського району  на звітну 

дату 2022 року (очікуваних за результатами поточного року). Програма 

визначає пріоритети, заходи та завдання розвитку галузей, на реалізацію яких 

будуть спрямовані наявні ресурси, у тому числі через регіональні цільові 

програми. Фінансування пріоритетних напрямів Програми здійснюватиметься з 

урахуванням реальних можливостей відповідних обласного та місцевих 

бюджетів, а також передбачених фінансових ресурсів у державному бюджеті, 

приватних інвестицій, кредитних ресурсів, міжнародно-технічної та благодійної 

(гуманітарної) допомоги та інших.  

Прогнозні показники соціально-економічного та культурного розвитку 

району  на 2023 рік сформовано з урахуванням основних макроекономічних 

показників економічного і соціального розвитку України, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 586 «Про схвалення 

Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки» в 

умовах воєнного стану, Закону України «Про Державний бюджет України на 

2023 рік».  



Виконання пріоритетних напрямів та завдань Програми забезпечують 

структурні підрозділи Верховинської районної державної адміністрації спільно 

з органами місцевого самоврядування та територіальними органами 

центральних органів виконавчої влади, а координацію та моніторинг за 

процесом реалізації Програми здійснює фінансове управління районної 

державної адміністрації. 

Основними інструментами організації виконання Програми є територіальні 

місцеві програми та інвестиційні проєкти, передбачені планом заходів з 

реалізації Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2023 роки та 

місцевих рад. 

  



I. АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОГО ТА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

ВЕРХОВИНСЬКОГО РАЙОНУ  У 2022 РОЦІ 

 Аналіз та динаміка соціально-економічного та культурного розвитку 

Верховинського району  у 2022 році. 

Вторгнення росії в Україну призвело до великих людських жертв, 

масового переміщення населення та значного пошкодження інфраструктури. 

Величезним був також вплив на економічну активність. 

Починаючи з 24.02.2022, економіка району функціонує в умовах 

безпрецедентних викликів. Багатьма підприємствами було тимчасово 

призупинено свою роботу або через безпосередню військову загрозу, або через 

заблокований доступ до ринків збуту чи сировини. На цьому фоні відбувалася 

кардинальна зміна не лише системи міжгалузевих зв’язків, а й структури 

економіки в цілому. Більшість галузей економіки в районі прямо або 

опосередковано зазнали втрат.  

Додатковим викликом для аналізу та прогнозування економічного 

розвитку є складність оцінки поточної ситуації, оскільки практично відсутня 

статистична інформація. В умовах обмеженої офіційної статистики, джерелами 

альтернативної інформації, які використовуються в даних складних умовах, є 

попередні адміністративні дані за окремими секторами економіки та результати 

опитування підприємств, що проводяться різними організаціями. 

За даними Державної служби статистики України, відбувається скорочення 

реального валового регіонального продукту. Поряд з тим, що активні бойові дії 

перемістилися до східних та південних регіонів, активність у не бойових зонах 

стабілізується – економіка пристосовується до умов війни. 

Тим не менш, приватне споживання та інвестиції залишаються слабкими 

через зниження купівельної спроможності, втрату роботи, високу міграцію за 

кордон та велику кількість внутрішньо переміщених осіб. 

Значні виклики спостерігаються і у промисловому комплексі – проблеми з 

логістикою, ланцюгами постачання сировини через масштабні руйнування 

виробничих комплексів на сході країни, які відчуваються і в нашому регіоні. 

Логістичні проблеми, перебої з енергопостачанням, пов'язані з війною, 

продовжують створювати навантаження на економіку. 

 

Розвиток реального сектору економіки 

Соціально-економічний розвиток району у 2022 році 

 

Промисловий комплекс. В сучасних умовах регіональна промислова 

політика спрямована на збереження і ефективну реалізацію виробничого 

потенціалу підприємств області, переорієнтацію структури виробництва 

відповідно до вимог військового часу, проведення ефективних заходів з метою 

забезпечення відновлення діяльності релокованих суб’єктів господарювання, 

розширення мережі індустріальних парків як основних майданчиків для 

залучення інвестиційних ресурсів та створення нових робочих місць. 

Станом на 01.01.2023 року  питома вага району в обласному валовому 

виробництві продукції сільського господарства – 3,6 %, промисловості – 0,1 %, 

послуг – 0,2%. 



За даними головного управління статистики в Івано-Франківській області 

обсяг реалізації продукції промисловими підприємствами району за січень-

грудень 2022 року склав 8 млн. 181,333 тис. гривень.  

Трудові ресурси – 17884 осіб, рівень безробіття – 1,20 % . 

Виробнича спеціалізація району: деревообробна галузь, туризм, молочно-

м’ясне тваринництво, вівчарство. 

Перелік найбільших підприємств району  

Найменування 

підприємств 
Продукція, що випускається 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю «Спільне 

українсько-чеське 

підприємство «Крона» 

Пиломатеріали обрізні, заготовки для 

піддонів, дошка для підлоги чорнова, вагонка 

радіусна, фальшбрус 

Верховинський районний 

лісгосп 

Пиломатеріали обрізні, необрізні, 

оциліндровочний  брус, палетні заготовки 

Державне підприємство 

«Гринявське лісове 

господарство» 

Пиломатеріали обрізні, заготовки для 

піддонів, технологічна тріска 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю «Парус» 

Пиломатеріали обрізні 

Приватне мале 

підприємство «Оріон» 

Пиломатеріали обрізні 

Фірма «Аполлон» Вагонка, пиломатеріали обрізні 

Наявність релокованих підприємств у районі – 0 од. 

           

  Відповідно по територіальних громадах аналіз надається більш детальний 

. 

На території Білоберізької сільської територіальної громади зареєстровані 

та провадять діяльність 1 державне підприємство, 3 фермерських господарства, 

8 приватних підприємств, 18 ТзОВ, 2 кооперативи. 

- Суб’єкти господарської діяльності, найбільші роботодавці громади.     

 Найбільшими роботодавцями на території громади є підприємства 

установи та організації бюджетної сфери (заклади дошкільної та загальної 

освіти, первинної медицини ( дві амбулаторії та ФАПи), культури (будинки 

культури, клуби, бібліотеки)). Серед промислових підприємств найбільшим 

бюджетоутворюючим підприємством є ДП «Гринявське лісове господарство», 

яке крім лісоохоронної діяльності, проводить заготівлю та переробку деревини, 

в тому числі здійснює і зовнішньо-економічну діяльність. Невелика кількість 

малих підприємств, з чисельністю працюючих до 10 осіб, зайняті в сфері 

переробки деревини, виготовленні будівельних матеріалів та будівництві. 

Порівняно невелика кількість населення зайнята у малому бізнесі ( торгівля, 

надання послуг) та сфері зеленого туризму. Працює два невеликих 

підприємства з переробки тирси у паливні брикети та пелети, які здійснюють 

також зовнішньо-економічну діяльність. 

 

 



Роботодавець  Специфіка діяльності Кількість працівників 

Білоберізька сільська 

рада 

Орган місцевого 

самоврядування 

46 (разом з технічним 

персоналом), МПО, 

соціальним захистом  та 

старостинськими 

округами 

Установи дошкільної та 

загальної середньої 

освіти Білоберізької 

сільської ради 

Дошкільна та 

загальна середня освіта 

409 

Заклади культури 

Білоберізької сільської 

ради 

культура 31 

КНП «Яблуницька 

АЗПСМ» 

Надання первинної 

медичної допомоги 

28 

КНП «Білоберізька 

АЗПСМ» 

Надання первинної 

медичної допомоги 

14 

ВСЬОГО ПО 

СІЛЬРАДІ 

 528 

ДП «Гринявське 

лісове господарство» 

Ведення лісового 

господарства 

129 

ФОП Бельмега 

Ніна Миколаївна 

Лісопильне та 

стругальне виробництво 

Дані відсутні 

ФОП Гузак Марія 

Іванівна 

лісозаготівлі Дані відсутні 

ФОП Лабудяк 

Світлана Михайлівна 

Оптова торгівля 

деревиною, 

будівельними 

матеріалами та 

санітарно-технічним 

обладнанням 

Дані відсутні 

ТОВ «МАРОЙЛ» Роздрібна торгівля 

пальним 

Дані відсутні 

ФОП Миронюк 

Валерій Володимирович 

Виробництво 

електроенергії 

Дані відсутні 

ТОВ НАЗ-ІР Лісопильне та 

стругальне виробництво 

Дані відсутні 

ПМП «ОБРІЙ» Будівництво житлових 

та нежитлових будівель 

Дані відсутні 

ФОП Рубаняк 

Микола Миколайович 

лісозаготівлі Дані відсутні 

ТЗоВ «Християна» Будівництво доріг і 

автострад 

Дані відсутні 

ФОП Федорчук 

Василина Танасіївна 

лісозаготівлі Дані відсутні 

ФОП Юрчук Іван Лісопильне та Дані відсутні 



Дмитрович стругальне виробництво 

ФОП Юрчук 

Василь Дмитрович 

Лісопильне та 

стругальне виробництво 

Дані відсутні 

ФОП Щербацька 

Наталія Михайлівна 

Роздрібна торгівля 

годинниками та 

ювелірними виробами 

Дані відсутні 

ФОП Куриндаш 

Іван Юрійович  

Виробництво інших 

виробів з дерева 

Дані відсутні 

ФОП Плитчук 

Володимир Петрович 

Лісопильне та 

стругальне виробництво 

Дані відсутні 

ФОП Пониполяк 

Юрій Михайлович 

Лісопильне та 

стругальне виробництво 

Дані відсутні 

ФОП Привика Ігор 

Святославович  

Будівництво мостів і 

тунелів, лісозаготівлі, 

лісопильне та 

стругальне виробництво 

Дані відсутні 

ФОП Юрчук 

Дмитро Дмитрович 

лісозаготівлі Дані відсутні 

 

         Всі ФОП мають незначну кількість працівників (1-2 працівники). 

Тому найбільшим працедавцем є сама громада (528 працівників), другим - ДП 

«Гринявське лісове господарство» (129 працівників). В той же час, є загроза 

щодо діяльності ДП «Гринявське лісове господарство» - підприємство 

перебуває на етапі реорганізації і є загроза  перенесення  місця реєстрації 

юридичної особи за межі громади, що може дуже негативно позначитися на 

рівні надходжень до бюджету. 

 Згідно даних інформаційних систем ГУ ДПС в Івано-Франківській 

області, кількість платників станом на 01.10.2022 року, які перебувають на 

обліку у Верховинській територіальній громаді, в розрізі єдиного податку та 

загальної системи оподаткування,   наступна:  

  

Платни

ки 

податків 

                     Платники 

єдиного податку               

Загальна 

система 

оподаткування 

Раз

ом 

І 

група 

ІІ 

група 

ІІІ 

група 

І

V 

група 

Юридич

ні особи 

0 0 55 11 403 469 

ФОП 159 21

6 

279 1 382 103

7 

Всього 159 21

6 

334 12 785 150

6 

 

  У тому числі 250 – юридичні особи, які не є суб’єктами 

господарської діяльності (заклади, організації, установи, політичні партії, 



громадські, релігійні і благодійні організації); 29 юридичних осіб перебувають 

у стадії припинення. 

  Крім того, зареєстровано 9 фізичних осіб, які провадять 

індивідуальну незалежну професійну діяльність (адвокатів, нотаріусів, судових 

експертів та ін. 

До основного кола  промислових підприємств віднесено Верховинський 

районний лісгосп. Отож, потрібно провести комплекс заходів щодо розширення 

основного кола підприємств, які здійснюють підприємницьку та виробничу 

діяльність на території ради.  

Товариство з обмеженою відповідальністю «Верховинка» виробляло чаї з 

лікарських рослин, а протягом 2022 року створювало виробничі потужності для 

випуску нових видів продукції. У 2023 році планує ввести в дію цех з 

виробництва нових видів продукції. 

 В аграрному секторі економіки станом на 01 січня 2023 року діють: два 

сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи  та 18 селянських фермерських 

господарств. Проводиться відповідна робота щодо створення нових 

сільськогосподарських, міні-переробних підприємств, збільшення обсягів 

заготівлі тваринницької продукції, виробництва та реалізації екологічно чистих 

продуктів полонинської господарки. Протягом полонинського періоду діяло 6 

полонин: «Віпчанка», «Діл», «Кринта», «Бибратківка», «Копілаш», «Веснарка-

Костирча» та «Болота-Кострича» на території селища Верховина, 

Кривопільського, Замагірського, Буковецького та Красницького 

старостинських округів.  

 Торгівельну діяльність та громадське харчування минулого року у селищі 

Верховина здійснювали 188 закладів торгівлі. З них 6 спеціалізованих баз із 

реалізації будівельних товарів,  промислово-продовольчий ринок у селищі 

Верховині торговою площею 1600 кв. м., сільськогосподарський ринок, 

торговельні супермаркети «Наш Край», «Розмай», «Бартка». Торговельна 

мережа представлена 125 магазинами продовольчої та 63 – промислової групи, 

будівельних матеріалів, з продажу сантехнічних товарів, комп’ютерної техніки, 

сувенірної продукції, канцелярських товарів, квітів тощо.  

Фінансове обслуговування населення здійснюють два відділення банків: 

Верховинське відділення обласного управління АТ «Ощадбанк» та 

Верховинське відділення ПАТ КБ «Приватбанк». 

У населених пунктах селищної ради діє система мобільного зв’язку від 

операторів мобільного зв’язку «Київстар» та Vodafone. 

Дотримання  бюджетної  платіжної  дисципліни, належна організація праці 

у бюджетній сфері позитивно впливає на фінансовий стан 

народногосподарського  комплексу в цілому. Загальний обсяг доходів 

селищного бюджету на 2022 рік з урахуванням змін становить 239 472,9 тис. 

грн., в тому числі по загальному фонду – 218 925,4 тис. грн. або 100,1 %, по 

спеціальному фонду – 20 547,5 тис. грн. або 231,1 %. У складі доходів 

загального фонду селищного бюджету власні доходи становлять 68 420,8 тис. 

грн., міжбюджетні трансферти – 150 504,6 тис. грн. 

Впровадження ринкових реформ активізує процеси розкриття 

підприємницького потенціалу, розвитку приватної ініціативи. Демонополізація 

економіки сприяє формуванню конкурентоспроможного середовища. 



Основними цілями в соціально-економічній діяльності для керівництва, 

виконавчого комітету, працівників апарату селищної ради, керівників 

структурних підрозділів ради, депутатів селищної ради у 2022 році було 

виконання завдань з розвитку економіки, сільського господарства, малого та 

середнього підприємництва, гуманітарної політики, інноваційної діяльності, 

створення нових робочих місць та зайнятості населення, розвитку туризму та 

рекреації, благоустрою, запобігання надзвичайним ситуаціям, профілактики 

правопорушень, забезпечення соціального захисту населення, наповнення 

бюджету та поліпшення життєдіяльності горян.  

 

Гуманітарна сфера  

Заклади освіти району - 66 од., в тому числі: 40 ЗЗСО (закладів загальної 

середньої освіти), а саме: ліцеї – 14 од. (5 ліцеїв – опорні заклади), гімназії – 10 

од.(3 гімназії – філії опорних закладів), початкові школи – 16 од.(11 початкових 

шкіл - філії опорних закладів); 24 ЗДО (заклади дошкільної освіти в т.ч. 7 

дошкільні підрозділи ЗЗСО); 2 ЗПО (заклади позашкільної освіти), а саме: 

Центр дитячої та юнацької творчості (ЦДЮТ) Верховинської селищної ради – 1 

од., Верховинська дитячо-юнацька спортивна школа (ДЮСШ) Верховинської 

селищної ради – 1 од.  

Для надання послуг дітям з особливими освітніми потребами  працює  

КУІРЦ (Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Верховинської 

селищної ради) – 1 од.; 

Верховинської селищної ради – 36 од., в тому числі: ліцеї – 9 од. (2 ліцеї 

– опорні заклади), гімназії – 5 од.; початкові школи – 8 од. (4 початкові школи - 

філії опорних закладів); заклади дошкільної освіти (ЗДО) дитячі садки – 12 од. 

(в т.ч. 3 дошкільні підрозділи ЗЗСО); Центр дитячої та юнацької творчості 

(ЦДЮТ) Верховинської селищної ради – 1 од.; Верховинська дитячо - юнацька 

спортивна школа (ДЮСШ) Верховинської селищної ради – 1 од. 

Для надання послуг дітям з особливими освітніми потребами  працює  

комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Верховинської селищної 

ради – 1 од.; 

Зеленської сільської ради – 5 од., в тому числі: ліцеї – 1 од.(опорний 

заклад); гімназії – 1 од.(філія опорного закладу); початкові школи – 2 од.(філії 

опорного закладу); заклади дошкільної освіти (ЗДО) дитячі садки – 1 од. 

(дошкільний підрозділ ЗЗСО). 

Білоберізької сільської ради – 25 од., в тому числі: ліцеї – 4 од. (2 ліцеї – 

опорні заклади); гімназії – 4 од.(2 гімназії – філії опорних закладів); початкові 

школи – 6 од.(5 початкових шкіл - філії опорних закладів); заклади дошкільної 

освіти (ЗДО) дитячі садки – 11 од.(в т.ч. 3 дошкільні підрозділи ЗЗСО).   

Заклади охорони здоров’я району – 9 од., а саме: 1 ЦПМСД (центр 

первинної медико-санітарної допомоги), 7 АЗПСМ (амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини) в їх складі: 33 ПОЗ (пункти охорони здоров’я);  1 

БЛ (багатопрофільна лікарня).  

Верховинської селищної ради -  6 од., а саме: 

1) Комунальне некомерційне підприємство «Верховинський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Верховинської селищної ради (КНП 



«Верховинський ЦПМСД» ВСР) – 1 од.(селище Верховина), в своїй структурі 

налічує:  

- амбулаторії загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ) – 3 од. (сіл: 

Зелене, Красноїлля, Голови – новозбудоване приміщення відкрито 23.12.2021 

року); 

- амбулаторія монопрактики сімейної медицини(АМПСМ) – 1 од. у 

с.Верхній Ясенів; 

У їх складі пункти охорони здоров’я (ПОЗ) – 16 од. (сіл: Буковець, Голови, 

Голови присілок Шкірівський Ґрунь, Чорна Річка, Замагора, Ільці,  Великий 

Ходак, Красник, Кривопілля, Криворівня, Бережниця, Перехресне,  Бистрець, 

Топільче, Дземброня, Явірник). 

2) Комунальне некомерційне підприємство «Верховинська 

багатопрофільна лікарня» Верховинської селищної ради (КНП «Верховинська 

БЛ» ВСР) – 1 од.; в своїй структурі налічує наступні відділення: 

консультативно-поліклінічне, АІТ, терапевтичне, хірургічне, травматологічне, 

акушерське, гінекологічне, патології вагітних, неврологічне, педіатричне. 

Заклади охорони здоров’я Зеленської сільської ради враховані у 

структурі Комунального некомерційного підприємства «Верховинський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Верховинської селищної ради, а саме: 

амбулаторія загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ) с.Зелене -1 од.; 

пункти охорони здоров’я (ПОЗ) сіл Бистрець, Топільче, Дземброня, Явірник – 4 

од.; 

Білоберізької сільської ради – 2 од., а саме: 

1) Комунальне некомерційне підприємство «Білоберізька амбулаторія 

загальної практики сімейної медицини» Білоберізької сільської ради ОТГ(КНП 

«Білоберізька АЗПСМ» БСР ОТГ) – 1 од. (с.Білоберізка);  в своїй структурі 

налічує: пункти охорони здоров’я (ПОЗ) – 4 од.(сіл: Білоберізка присілок 

Пасічне, Устеріки, Хороцево, Барвінків.   

2) Комунальне некомерційне підприємство «Яблуницька амбулаторія 

загальної практики сімейної медицини» Білоберізької сільської ради (КНП 

«Яблуницька АЗПСМ» БСР) – 1 од. (с.Яблуниця), в своїй структурі налічує: 

пункти охорони здоров’я (ПОЗ) – 9 од. (сіл: Голошино, Гринява, Біла Річка, 

Довгополе, Полянки, Пробійнівка, Грамотне, Стовпні, Стебні).  

Також, на території району розміщені:  Верховинська підстанція 

екстреної швидкої медичної допомоги КНП «Обласний клінічний центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Івано-Франківської 

обласної ради» (Верховинська підстанція екстреної ШМД КНП «ОКЦЕМД ТА 

МК ІФОР» – 1 од.(селище Верховина); Центри безпеки громади – 3 од. у селах 

Білоберізка, Яблуниця та Красноїлля  (у складі яких є бригади екстреної 

швидкої медичної допомоги); санаторії, пансіонати – 0 од.; Державний заклад 

санаторного типу лікувально-оздоровчий комплекс «Верховина» (ДЗСТ ЛОК) – 

1 од; Центр надання адміністративних послуг «Дія центр» (ЦНАП) – 1 од. 

с.Устеріки. 

  Заклади культури – 81 од., в тому числі: будинки культури – 16 од.; 

клуби – 22 од.; бібліотеки – 38 од.; народний музей Гуцульського театру імені 

ГнатаХоткевича – 1 од.; Комунальний заклад Верховинська дитяча школа 

мистецтв – 1 од.; народний історико-краєзнавчий музей Гуцульщини                       



с. Яблуниця – 1 од.; народна аматорська кіностудія «Полонина» - 1 од. 

фольклорний колектив «Арніка»  с. Яблуниця -1 од. 

Верховинської селищної ради – 42 од., в тому числі: будинки культури – 

8 од.; клуби – 11 од.; бібліотеки – 20 од. (публічна бібліотека – 1 од. у її складі: 

дитяча бібліотека – 1 од., бібліотечні філії – 18 од.); народний музей 

Гуцульського театру імені Гната Хоткевича – 1 од.; Комунальний заклад 

Верховинська дитяча школа мистецтв  – 1 од.; Верховинський організаційно-

методичний центр відділу культури  – 1 од.; 

Зеленської сільської ради– 8 од., в тому числі: будинки культури – 2 од.; 

клуби – 3 од.; бібліотеки – 3; 

Білоберізької сільської ради–31 од., в тому числі: будинки культури –               

8 од.; клуби – 6 од.; бібліотеки – 14 од.; народний історико-краєзнавчий музей 

Гуцульщини с. Яблуниця – 1 од.; народна аматорська кіностудія «Полонина» – 

1 од., фольклорний колектив «Арніка» с. Яблуниця - 1 од. 

Присвоєно звання «Народний (зразковий) колектив» – 15 народним 

колективам закладів культури району. 

 

Туристичні об»єкти:Курортні території – 0 од.; готелі – 2 од.; бази 

відпочинку (приватні садиби) – більше 200 од.; кемпінги – 3 од.; оздоровчі 

табори –  0 од.; об’єкти культурної спадщини (замки, музеї тощо) – більше 30 

од. музеїв, зокрема: Регіональний історико-краєзнавчий музей Гуцульщини; 

Музей гуцульського побуту, етнографії та музичних інструментів Романа 

Кумлика; Музей кінофільму «Тіні забутих предків»; Музей гуцульського 

побуту та мистецтва  «У Трембітаря»; Музей гуцульської магії Музей 

«Ліжникарства»; Музей Хата-стая (сироварня); Музей хата-ґражда «Анничка»; 

Хата-музей опудал; Меморіальний музей письменника Петра Шекерика-

Доникового; Музей кінофільму «Олекса Довбуш»; Музей Галєрія гуцульських 

традицій та обрядів –  селище Верховина; Літературно-меморіальний музей 

Івана Франка; Музей Михайла Грушевського; Музей села «Криворівня»; Музей 

«Хата-Гражда» гуцульської господарки; Музей старожитностей Гуцульщини; 

Музей «Дідова Аптека» – с. Криворівня; Музей-школа ім. Теофіла 

Кисілевського; Приватний музей Галинки Верховинки «Вишиванка» – с. Ільці; 

Музей історії села Голови та гуцульського повстання – с. Голови; Музей 

«Гуцульщина» – с. Яблуниця;  Меморіальна кімната Онуфрія Манчука; Музей 

гуцульського побуту – с.Красник;  Музей гуцульської вишивки – с. Зелене; 

Народний музей Гуцульського театру Г. М. Хоткевича – с. Красноїлля; Музей 

«Коваля» – с. Стаїще; Музей «Вишивки» – с. Довгополе. 

Інформаційно-туристичний центр НПП «Верховинський» - 1 од. (с.Ільці). 

 

  



SWOT-аналіз району в умовах правового режиму воєного стану 

 Позитивний вплив Негативний вплив 

Внутрішнє 

середовище 

сильні сторони 

1.Наявність унікальних 

природних оздоровчих та 

рекреаційних ресурсів. 

2. Історична та культурна 

гуцульська спадщина. 

3. Наявність лісових ресурсів 

(гірський ландшафт, 

біорізноманіття) для розвитку 

пріоритетних галузей місцевої 

економіки (туризм, традиційні 

ремесла, сільське господарство, 

переробка лісу). 

4.Сприятлива екологічна 

ситуація. 

5. Близькість до прикордонної 

смуги. 

6.Сприятливі лікувально-

оздоровчі умови. 

 

слабкі сторони 

1. Безпекова ситуація в 

Україні. 

2. Відсутність  інвестицій для 

розвитку економіки району. 

3. Підвищення  депозитів 

населення (військові виплати, 

допомоги бюджетникам). 

4. Падіння доходів громадян. 

5. Велика міграція населення. 

6. Мобілізація трудових 

ресурсів до лав ЗСУ. 

7. Виконання організаціями, 

установами та підприємствами 

району мобілізаційних 

завдань. 

8. Забезпечення потреб ЗСУ, 

інших військових формувань 

та населення Верховинського 

району в умовах воєнного 

стану. 

9. Прийом та забезпечення 

розміщення внутрішньо 

переміщених осіб. 

 

Зовнішнє 

середовище 

можливості 

1. Розвиток інфраструктури: 

1.1.Сприяння розвитку 

інформаційних технологій для 

кращої популяризації району. 

1.2. Забезпечення раціонального 

використання та відтворення 

природних ресурсів. 

2. Розвиток пріоритетних 

галузей місцевої економіки: 

2.1. Просування продукції та 

послуг під єдиним брендом. 

2.2. Створення сприятливих 

умов для розвитку туризму. 

2.3. Збереження та розвиток 

ремісничого потенціалу та 

традиційних ремесел. 

2.4. Створення сприятливих 

умов для розвитку традиційного 

загрози 

1. Зростання цін на продукти 

харчування та енергоносії 

спричинені війною. 

2.Несприятливий 

інвестиційний клімат в умовах 

війни. 

3. Залежність промислового 

виробництва від збуту та 

підвищення цін в умовах 

правового режиму воєнного 

стану. 

 



сільського господарства та 

переробки продуктів лісу. 

3. Розвиток молоді: 

3.1. Створення умов для 

здобуття належної освіти та 

виховання дітей та молоді. 

3.2.Сприяння зайнятості 

молоді в галузях місцевої 

економіки. 

 

 

Робота з ВПО. Відповідно до розпорядження районної державної 

адміністрації від 25.02.2022 року № 25 створено координаційний Штаб з 

розміщення тимчасово переміщених осіб на території Верховинського району. 

Станом на 01.01.2023 року з 24.02.2022 року за даними територіальних 

громад на території Верховинського району перебувало 11646 внутрішньо 

переміщених осіб, з них 10564 - вибуло. 

У Єдиній інформаційній базі внутрішньо переміщених осіб зареєстровано 

(видано довідок ВПО) станом на сьогодні 4886 осіб, загалом з 24.02.2022 року 

видано 7181 довідку ВПО, з них 2295 осіб знято з обліку.  

У закладах соціальної сфери розгорнуто 100 місць, 73 – залишаються 

резервними. 

Відповідно до даних територіальних громад на території району проживає 

1086 ВПО: 1057 осіб проживає у приватному секторі, 27 – у закладах соціальної 

сфери.  

У розрізі територіальних громад: 

Зеленська територіальна громада - проживає 37 осіб (37-приватний сектор, 

0 – соціальна сфера); 

Білоберізька територіальна громада - проживає 122 особи (122-приватний 

сектор, 0 – соціальна сфера); 

Верховинська територіальна громада - проживає 925 осіб (898 – приватний 

сектор, 27 - соціальна сфера, а саме: Буковецька гімназія (пансіон) – 12 осіб; 

Криворівнянський ліцей – 7 осіб; Центр надання соціальних послуг с. 

Красноїлля – 2 особи; Обласний Центр соціально-психологічної допомоги – 6 

осіб. 

Управлінням соціального захисту з державного бюджету виплачено понад 

62 млн. 228 тис. грн. допомоги ВПО. 

В 2022 році на територію району прибули статусні діти із окупованих 

територій – дитячий будинок сімейного типу з м. Лисичанська Луганської 

області, в якому виховуються 10 дітей, позбавлених батьківського піклування 

(проживають на території Білоберізької сільської ради). Всього у ТГ району 

обліковуються 253 внутрішньо переміщені дитини віком від народження до 17 

років включно.  

З метою розміщення сімей з числа внутрішньо переміщених осіб 

завершено реконструкцію: 1) у приміщенні комунального закладу (аптеки) 

Білоберізької сільської ради  (с.Білоберізка, прис. Гришпарівка),  вартість 



проєкту 2 млн. 72,7 тис. грн. (співфінансування з сільського бюджету – 2 млн. 

грн. та донорські кошти 72,7 тис. грн.) – орієнтована кількість розміщення 15 

осіб ВПО; 2)  у будівлі Красноїльського ліцею Верховинської селищної ради 

(орієнтована кількість розміщення 50 осіб) вартість проєкту 6 млн. 600,0 тис. 

грн. (співфінансування донорські кошти – 6 млн. грн. та з селищного бюджету 

600 тис. грн.), на даний час ведуться роботи з облаштування кімнат. 

З перших днів війни у Верховинському районі працює гуманітарний штаб 

«Команда волонтерів Верховинщини».     

Для забезпечення ВПО з Івано-Франківської ОДА централізовано 

отримано 270 пакунків зимового дитячого одягу, 16 палет гуманітарної 

допомоги (цукор, макарони, борошно, консерви), постіль, пледи, ковдрі, 

подушки, засоби гігієни та інше. Гуманітарну допомогу пропорційно 

розподілено між територіальними громадами.  

У ТГ діє 6 пунктів видачі гуманітарної допомоги для ВПО, яку отримуємо 

від спонсорів-благодійників та закордонних партнерів, налагоджено співпрацю 

та укладено угоди з 12 благодійними організаціями та волонтерами, зокрема: 

Благодійний Фонд Карітас; Міжнародна організація міграції (ООН); 

Міжнародна громадська організація «Help Age International» 60+ для осіб 

похилого віку; Громадська організація PEER-LEADER-INTERNATIONAL e.V. 

Проект «SHELTER» Germany; «Квітка Карпат»; Івано-Франківська обласна 

організація Товариства Червоного Хреста України; МФОЗНС «Регіон Карпат» 

NEEKA. 

Органами місцевого самоврядування забезпечується робота з керівниками 

закладів державної, комунальної та приватної власності, які безкоштовно 

розміщують внутрішньо переміщених осіб, щодо надання їм компенсації за 

спожиті комунальні послуги відповідно до постанов Кабінету Міністрів 

України від 11.03.2022 року № 261 та від 19.03.2022 року №333. 

 

Енергоефективність та енергозбереження. 

 Систему енергопостачання представляє ПАТ 

"ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО" - компанія, що здійснює передачу та 

Інформація 

щодо відшкодування на проживання ВПО в приватному секторі 

Верховинського району за 2022  рік 

    

 

  

№

 

п/п Назва ОТГ 

Кіль

кість заяв  Сума яка нарахована 

1 

Білоберізька 

сільська рада 325                     566 977,02 ₴  

2 

Верховинська 

селищна рада 785                  1 816 629,49 ₴  

3 

Зеленська 

сільська рада 126                     159 294,97 ₴  

  Всього 1236                  2 542 901,48 ₴  

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiRzfylup3PAhXHlCwKHZnVCHMQFggbMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.oe.if.ua%2F&usg=AFQjCNGRnYp5bnapAywsNoqWaxGZYwy-pA&sig2=R6bOQRZz81ZaQ-A943laRA
https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiRzfylup3PAhXHlCwKHZnVCHMQFggbMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.oe.if.ua%2F&usg=AFQjCNGRnYp5bnapAywsNoqWaxGZYwy-pA&sig2=R6bOQRZz81ZaQ-A943laRA


постачання електроенергії електромережами споживачам Івано-Франківської 

області в т.ч. і Білоберізької сільської територіальної громади. 

Системи централізованого водопостачання та водовідведення в 

Білоберізькій  сільській територіальній громаді  немає. Громадяни 

користуються локальними водопроводами з поверхневих джерел, криницями, 

та відкритими природними джерелами. 

Очисні споруди наявні тільки в системі водовідведення Білоберізької ЗОШ 

І-ІІІ ст, потужність до 8 м. куб. на добу, стан – задовільний, збудовані в 2012 

році. Всі інші користуються облаштованими септиками та вигрібними ямами. 

На території Білоберізької сільської територіальної громади збір та 

вивезення твердих побутових відходів здійснюється з 2016 року, в населених 

пунктах, які приєдналися до Білоберізької сільської територіальної громади в 

жовтні 2020 року збір та вивезення побутових відходів здійснюється з 2021 

року.  

В населених пунктах Білоберізка, Хороцеве,Стебні, Довгополе, Полянки 

облаштовані майданчики для збору побутових відходів, але відсутнє 

контейнерне господарство, за винятком сіл Довгополе, Полянки, де є в 

наявності 16 євроконтейнерів ємністю 1,1 м
3
, та сіл Яблуниця та Черемошна, де 

також є в наявності 16 аналогічних контейнерів. Продовжується облаштування 

майданчиків для розміщення контейнерів в інших населених пунктах громади. 

Білоберізькою сільською радою створене власне комунальне підприємство 

«БІЛОБЕРІЗЬКЕ», одним з напрямів діяльності якого є збір та вивезення 

твердих побутових відходів, в 2019 році для комунального підприємства 

придбано спеціальний автомобіль –сміттєвоз місткістю 16,8 м
3
. В кінці 2022 

року Білоберізькою сільською радою завдяки участі в проекті "Безпечне 

навколишнє середовище - запорука здоров'я нинішніх та майбутніх поколінь" в 

рамках конкурсу місцевих ініціатив для впровадження на території Українських 

Карпат в межах проєкту "Підтримка природно-заповідних територій України " 

що реалізовується в рамках Німецької Фінансової Кооперації (ФК) і 

фінансується за рахунок Банку розвитку KfW та спів фінансуванню за рахунок 

коштів місцевого бюджету Білоберізької сільської територіальної громади 

придбано 84 євроконтейнери ємністю 1100 літрів, які будуть розміщені у всіх 

населених пунктах громади, внаслідок чого стан контейнерного господарства 

суттєво покращився. Тверді побутові відходи вивозяться для захоронення на 

полігон твердих побутових відходів Івано-Франківської міської ради в селі 

Рибне Ямницької сільської територіальної громади. Плата за збір та вивезення 

твердих побутових відходів на даний час становить 10 (десять) гривень з однієї 

особи на місяць – один з найнижчих показників в області, а для суб’єктів 

господарювання – магазинів та зелених садиб -120 грн.(сто двадцять) гривень 

на місяць. Наразі оплата здійснюється мешканцями за принципом 

самооподаткування, сплачують біля половини домогосподарств. 

Роздільний збір побутових відходів на даний час не проводиться.  

КП «Білоберізьке» на даний час надає послуги з вивезення ТПВ на 

території всієї громади ( за винятком сіл Кохан, Сеньківське, Стовпні, та 

гірських присілків, де це неможливо зробити по причині доступності).  

Контейнерне господарство складає по 16 євроконтейнерів ємністю 1,1 м3 в 

Довгопільському та
 
Яблуницькому старостинських округах, в грудні 2022 року 



за кошти місцевого бюджету та грантові кошти від участі у проєкті  закуплено 

ще 84 євроконтейнери для інших населених пунктів громади. Є потреба в 

облашуванні облаштування майданчиків для розміщення таких  контейнерів в 

населених пунктах, де такі майданчики не облаштовані.  

Послуги Інтернету надають:  

- «Інтертелеком»  

-  ПП Саїв – «ЧІПНЕТ» 

- ТРК «РАІ» , м.Бурштин 

Агропромисловий комплекс. Прикарпаття обминули активні бойові дії, 

однак далася взнаки загальна напруженість в умовах воєнного стану, жнива 

виявилися непростими. Це й дефіцит і значне подорожчання пального, й 

порушення логістики щодо поставок насіння, міндобрив та засобів захисту 

рослин.  

Агропромисловий комплекс має вагомий вплив на розвиток та стабільне 

функціонування економіки регіону.  

Ринок праці.     Верховинська районна філія Івано-Франківського 

обласного центру зайнятості надає соціальні послуги незайнятому населенню 

та роботодавцям згідно Закону України «Про загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування  України на випадок безробіття» та Закону України «Про 

зайнятість населення». 

          Одним із першочергових завдань є досягнення високого рівня 

співпраці з роботодавцями, що передбачає розуміння та наполегливу роботу 

над якісним задоволенням їх потреб. Залученню роботодавців до співпраці 

передує активна роз’яснювальна робота щодо можливостей задоволення 

службою  зайнятості потреб роботодавців у персоналі та соціальної значимості 

діяльності служби зайнятості. 

             Станом на 01 січня 2023 року у філії служби зайнятості перебуває 

на обліку 217 безробітних громадян, що менше в порівнянні з відповідним 

періодом минулого року на 69 осіб. Протягом січня-грудня 2022 року  потребу 

у працівниках подав 171 роботодавець. Серед безробітних, що перебувають на 

обліку, жінки становлять 70 відсотків, молодь у віці до 35 років – 28 відсотків. З 

повною вищою освітою – 23 відсотки; з базовою вищою та неповною вищою 

освітою – 12 відсотків; з професійно-технічною освітою – 25 відсотків; 

робітничі професії – 58 відсотків; службовці – 29 відсотків. 

       Чисельність громадян, працевлаштованих торік за направленням 

служби зайнятості, становить 566 осіб, в т.ч. 488 зареєстрованих безробітних, 

10 безробітних працевлаштовано на новостворені робочі місця з компенсацією 

роботодавцю витрат єдиного соціального внеску. 

Серед пріоритетних напрямків соціальних послуг, які надає служба 

зайнятості, є організація професійної підготовки, перепідготовки та підвищення 

кваліфікації безробітних, зокрема на замовлення роботодавців. Професійну 

підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації проходили 246 осіб з 

числа зареєстрованих безробітних громадян. Рівень працевлаштування після 

закінчення професійного навчання становить 99 відсотків. 

          Всього торік зареєстровано 303 вакансії, з них укомплектовано за 

направленням служби зайнятості 479 вакансій. Рівень укомплектування 



вакансій складає 95 відсотків. Кількість актуальних вакансій станом на 01 

січня 2023 року становить 23. 

        Одним із найважливіших завдань служби зайнятості на 2023 рік 

є  організація роботи працівників центру зайнятості щодо надання соціальних 

послуг незайнятому населенню та роботодавцям, якісного надання послуг 

клієнтам служби зайнятості під час воєнного стану  

 

 Споживчий ринок та сфера послуг.          Торгівельна мережа 

населених пунктів селищної ради нараховує більше 150 об’єктів торгівлі та 

громадського харчування, 6 спеціалізованих  баз з реалізації будівельних 

товарів, промислово-продовольчий ринок в селищі Верховині торговою 

площею 1600 кв. м. На ринку працює 185 торговельних точок, поряд – 

комплекс магазинів продовольчих товарів, філія супермаркету «Наш Край», 

супермаркет «Розмай». Мережа супермаркетів розширилася. Розпочав 

торговельну діяльність ще один супермаркет продовольчої групи товарів 

«Розмай» у центральній частині селища Верховина. 

          Завдяки ринку, який діє 12 років, значно поліпшилися умови праці 

підприємців, а торгова мережа наповнилася широким асортиментом товарів 

продовольчої і промислової групи. У Верховині функціонує 

сільськогосподарський ринок, який забезпечує населення усіма видами товарів 

сільськогосподарського виробництва.   

  Сучасні торгові об’єкти «Наш Край», «Верховель», «Коровай», 

«Насолода», «Розмай», «Бартка» та інші стали сучасними торговельними 

закладами, які характеризуються не тільки широким асортиментом товарів, а й 

високою культурою обслуговування. Вони також є окрасою селища. 

          У селищі Верховина по вулиці Михайла Грушевського 

функціонують ряд закладів торгівлі з офісними приміщеннями. 

                                    

          Служба у справах дітей Службою у справах дітей проводиться 

робота, спрямована на реалізацію державної політики з питань соціального 

захисту дітей, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, сприяння розвитку 

сімейних форм виховання, реалізації заходів, спрямованих на поліпшення 

становища дітей, забезпечення їх прав, свобод та законних інтересів, 

профілактика негативних явищ у дитячому середовищі.            

На первинному обліку перебуває 21  дитина, яка має статус дитини-сироти, 

дитини, позбавленої батьківського піклування, з них: 9 дітей-сиріт,12 дітей, 

позбавлених батьківського піклування. У громаді успішно функціонують: 5 

прийомних сімей, в яких виховуються 12 дітей-сиріт, 1 дитячий будинок 

сімейного типу, в якому виховуються 7 дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та 16 сімей опікунів/піклувальників, у яких проживають18 дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому числі дітей, які 

прибули з інших територій. На обліку служби у справах дітей перебуває 24 

дитини, які опинились у складних життєвих обставинах у зв’язку із ухилянням 

батьків від виконання батьківських обов’язків. Знято з обліку 13 дітей у 

зв’язку  із зникненням підстав перебування на обліку та досягнення повноліття. 



З метою захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та осіб з їх числа у 

2022 році за кошти держбюджету місцевим бюджетам придбано житло у центрі 

Верховини вартістю 391 313 тис. грн. для дитини, позбавленої батьківського 

піклування – Словака Петра, який перебував на квартирному обліку. Раніше за 

кошти держбюджету придбано 6 житлових будинків, 1 трикімнатна соціальна 

квартира у новобудові в центрі Верховини для дітей-сиріт та осіб з їх числа.                    

Службою у справах дітей проведено активну інформаційно-просвітницьку 

роботу щодо запровадження послуги патронату у громаді.   На території 

селищної ради успішно функціонує одна патронатна сім’я в яку влаштовуються 

діти терміном від 3 до 6 місяців.  

З метою формування свідомого відповідального ставлення  до проблеми 

насильства як негативного явища, спеціалісти служби спільно із інспекторами 

поліції впродовж року відвідали всі сім’ї, які перебувають на обліку та провели 

інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо захисту дітей від усіх форм 

жорстокого поводження та недопустимості скоєння насильства в сім’ї.   

Забезпечено реалізацію Програми попередження дитячої бездоглядності та 

безпритульності, соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав на 2022-2025 

роки.  

 

 Фізкультура  і спорт.            Сьогодення вимагає від кожного докладати 

все більше зусиль для залучення молоді до занять фізичною культурою та 

спортом, активніше пропагувати здоровий спосіб життя, організовувати 

змістовне дозвілля, що сприятиме зменшенню правопорушень, розвитку 

інтелектуальних   та   фізичних   якостей   молодих   людей,  які   проживають   

на   території  

 

Верховинської громади. Задля активного заняття фізичною культурою і 

спортом у селищі Верховина функціонують 2 спортивні майданчики зі 

штучним покриттям, стадіон «Черемош», одна гірськолижна траса і комплекс 

трамплінів.  Також спортивні майданчики зі штучним покриттям діють  у селах 

Буковець, Ільці та  Верхній Ясенів. У таких селах, як Красноїлля, Криворівня та 

Замагора необхідно продовжити роботу в плані завершення будівництва 

спортивних майданчиків зі штучним покриттям. Такі майданчики в 

найближчому майбутньому необхідно встановити на території Кривопільського 

ліцею, Красницької та Великоходацької гімназій.  

           Сучасна молодь і представники середньої та старшої вікової груп 

громади надають перевагу для  занять такими видами спорту, як футбол, 

волейбол, настільний теніс, вільна боротьба, рукопаш гопак, гірські лижі та 

стрибки на лижах з трампліну. 

 Спортивною гордістю Верховинщини, Прикарпаття та України є 

молодий, перспективний спортсмен з села Ільці Михайло Харук, який став 

чемпіоном світу зі сноубордингу серед юніорів, Михайло тріумфував 

на Всесвітній зимовій Універсіаді: здобув для України першу золоту медаль у 

дисципліні «паралельний гігантський слалом» та «бронзу» у дисципліні 

«паралельний слалом»; Діана Зітинюк – срібний призер чемпіонату Європи 

(1919 рік) з кікбоксингу та срібний призер чемпіонату України з кікбоксингу 



серед дорослих   (березень 2021 рік), а також ціла плеяда юних трампліністів, 

які впевнено представляють Гуцульщину та Україну на європейській та 

світовій аренах. 

           Заняттями з фізичної культури і спорту охоплені діти усіх освітніх 

закладів громади. У селищі Верховина більше 36 років діє дитячо-юнацька 

спортивна школа, яка успішно працює у напрямку розвитку здібностей 

вихованців в тому чи іншому виді спорту, створює належні умови для 

фізичного розвитку, повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і 

дозвілля дітей та молоді, самореалізації, набуття навичок ведення здорового 

способу життя. Юні спортсмени є багаторазовими учасниками, призерами та 

переможцями обласних, всеукраїнських та міжнародних змагань і турнірів зі 

стрибків на лижах з трампліну, гірськолижного спорту, вільної боротьби, 

рукопаш гопаку та футболу. 

 У найближчому майбутньому планується активізувати роботу з розвитку 

волейболу, пішохідного туризму й скелелазіння та проведення ряду інших 

спортивно-виховних заходів серед учнівської молоді як з олімпійських, так і з 

не олімпійських видів спорту.  

.  

 Проблеми розвитку економіки і соціальної сфери. 

Проведений аналіз сучасного стану соціально-економічного розвитку 

району дозволив виділити низку проблем, основними з яких є:  

скорочення обсягів промислового виробництва і реалізації продукції та 

послуг;  

низький рівень впровадження заходів з енергоефективності; 

обмеження використання електричної енергії; 

застарілі електромережі та відчутний дефіцит потужностей в гірській 

місцевості; 

неповна завантаженість виробничих потужностей; 

скорочення чисельності працівників; 

зменшення рівня інноваційної та інвестиційної активності суб’єктів 

господарської діяльності; 

низька ефективність виробництва, в основі якої лежить технічна 

застарілість та високий рівень зношеності основних засобів та недосконалі 

технології;  

погіршення стану зовнішньоекономічної діяльності (експорт-імпорт); 

обмеженість ринків збуту та споживання; 

висока трудова міграція населення, відтік працездатного населення та 

кваліфікованих кадрів за межі тайону та області, скорочення чисельності 

населення району; 

велика кількість внутрішньо переміщених осіб; 

низький рівень офіційної зайнятості, брак робочих місць в гірській 

місцевості; 

використання найманої праці без належного оформлення трудових 

відносин та виплата заробітної плати нижче встановленого законодавством 

рівня; 

наявність прихованого безробіття; 

збільшення обігу готівкових коштів; 



наявність податкового боргу, ріст заборгованості із виплати заробітної 

плати; 

динаміка росту соціальних виплат; 

ріст індексу споживчих цін; 

диспропорції соціально-економічного розвитку  територій, у тому числі – 

гірських населених пунктів; 

довезення дітей до місць навчання; 

неефективне використання земельних ресурсів; 

дотаційність більшості місцевих бюджетів області, висока залежність від 

державного бюджету; 

відсутність містобудівної документації та застарілість схем планування 

територій більшості громад району; 

недостатнє забезпечення водопостачанням, водовідведенням та якісною 

питною водою окремих територій; 

висока енергоємність та ступінь зносу об’єктів бюджетної сфери; 

недостатній рівень доступності осіб з обмеженими можливостями до 

об’єктів соціально-культурного призначення для людей з інвалідністю; 

ліквідація наслідків стихії минулих років; 

недостатній рівень або відсутність берегоукріплюючих споруд; 

відновлення захисних споруд; 

відсутність паливних складів, нижніх складів держлісгоспів для реалізації 

паливної деревини; 

відсутність в районі централізованих субрегіональних систем і 

підприємств селективного збору і утилізації твердих побутових відходів. 

удосконалення системи оповіщення населення. 

Зазначені проблеми негативно впливають на розвиток основних галузей 

економіки регіону та територій, створення робочих місць, зростання добробуту 

та комфортного життя населення району  є важливими для вирішення у 2023 

році. 

Вирішення даних проблем, а також пріоритетні завдання із забезпечення 

стабілізації роботи регіоноформуючих галузей району визначить основні 

напрями розвитку Верховинського району .  

 

 

II. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ В КОНТЕКСТІ 

РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВЕРХОВИНСЬКОГО РАЙОНУ 

 

Цілі і завдання програми соціально-економічного та культурного розвитку 

району на 2023 рік спрямовані на реалізацію визначених Стратегією розвитку 

Івано-Франківської області на 2021-2027 роки пріоритетних стратегічних 

напрямків та створення умов для забезпечення відновлення економіки. А саме 

через:  

Конкурентоспроможну економіку на засадах смарт-спеціалізації: 

супровід та підтримка релокованого бізнесу на території району; 

залучення інвестицій з метою стабілізації обсягів промислового 

виробництва на існуючих та запуск нових виробництв; 

розвиток інженерно-транспортної інфраструктури та запровадження 



фінансово-інвестиційних стимулів на територіях району;  

організація роботи Центру підтримки бізнесу та коворкінгу в сучасному 

інноваційному центрі «Промприлад. Реновація»; 

розробка нових інвестиційних проєктів, які зможуть взяти участь у 

конкурсі проєктів регіонального розвитку на отримання коштів секторальної 

бюджетної підтримки з боку ЄС, реалізація проєкту ПРООН «Посилення 

стійкості громад в регіонах України»; 

впровадження механізмів реалізації інноваційних галузевих та 

міжгалузевих пріоритетів, у тому числі через систему промоції, зокрема, на 

платформі 3S, та створення відповідних стимулів; 

дослідження та активна промоція інвестиційних можливостей регіону 

(інформаційне наповнення і підтримка інвестиційного сайту, промо-матеріали) 

як в Україні, так і за кордоном; 

реалізація заходів Концепції енергетичної ефективності Верховинського 

району на 2023-2027 роки; 

розроблення Регіональної програми забезпечення енергетичної 

ефективності на 2023-2027 роки; 

створення центрів підтримки бізнесу, мережі інформаційно-

консультаційних пунктів на базі центрів надання адміністративних послуг та 

інших об’єктів інфраструктури, налагодження діяльності Агенції регіонального 

розвитку;  

надання мікрокредитів суб’єктам малого підприємництва для ведення 

власної справи, зокрема, реалізація державних проєктів «єРобота», Доступні 

кредити 5-7-9%; 

поглиблення співпраці з вищими навчальними закладами, науковими 

організаціями, науково-дослідними інститутами тощо з питань впровадження 

перспективних науково-технічних розробок у виробництві; 

підвищення інституційної спроможності органів місцевого самовряду-

вання у питаннях інвестиційного супроводу; 

розроблення інвестиційного паспорта району; 

налагодження співпраці з залучення послуг із просування експорту для 

українських виробників через ДУ «Офіс з розвитку підприємництва та 

експорту», зокрема, з проведення оцінювання готовності до експорту; 

організація ярмарків, бізнес-зустрічей, ярмарків-контрактів для пошуку 

міжрегіональних та зарубіжних партнерів; 

підтримка створення та інфраструктурного облаштування інтерпре-

таційних візит-центрів спадщини, інтерактивних музеїв, скансенів, центрів 

етнотуризму; 

сприяння розвитку туристичної привабливості місць військового туризму 

(ремонт та облаштування криївок, тематичних об’єктів і атракцій); 

проведення конкурсу студентських туристичних стартапів; 

створення умов для забезпечення безпеки туристів і екскурсантів. 

Забезпечення функціонування системи GPS-моніторингу «Порятунок в горах»; 

реалізація транскордонних проєктів у сфері туризму; 

розвиток мережі туристичних маршрутів (шляхів), у тому числі доступних 

для людей з інвалідністю;  

створення туристичних та екскурсійних продуктів і турів; 



створення Центру добровільної категоризації садиб сільського туризму; 

організація та проведення ознайомлювальних турів для представників 

туристичних фірм, засобів масової інформації з України і з-за кордону; 

промоція нематеріальної культурної спадщини (популяризація народних 

традицій, ремесел, фольклору, художніх промислів шляхом проведення 

фестивалів, ярмарок, майстер класів, фольклорно-етнографічних експедицій; 

діджиталізація елементів нематеріальної культурної спадщини регіону;  

створення нових туристичних маршрутів з врахуванням історико-

культурної спадщини;  

залучення майстрів декоративно-прикладного мистецтва та національно-

культурних товариств до популяризації; 

реалізація заходів регіональної цільової програми розвитку туризму в 

Івано-Франківській області на 2022-2027 роки; 

участь у всеукраїнських і міжнародних виставках, форумах, конференціях, 

тренінгах тощо.  

Розвиток інфраструктури району: 

реалізація проєктів у співпраці з ПРООН «Підтримка інклюзивного 

економічного розвитку в Україні шляхом поєднання просування експорту з 

регіональним розвитком та Цілями сталого розвитку (ЦСР)», «Посилення 

стійкості громад в регіонах України»; 

реалізація проєкту технічної допомоги ЄС «Нова економіка Івано-

Франківська (НЕФ) – підтримка нових кластерів інноваційної економічної 

діяльності в Івано-Франківську»; 

надання інституційної підтримки з розроблення стратегій розвитку громад 

району;  

надання методичної та методологічної допомоги територіальним 

громадам, налагодження належної комунікації та партнерства, супроводу 

інвестиційних проєктів та забезпечення організації впровадження реформи 

децентралізації через Офіс децентралізації; 

реалізація заходів програми місцевого самоврядування; 

розроблення комплексних планів просторового розвитку територій громад, 

в тому числі за рахунок цільової субвенції з державного бюджету; 

розширення мобільного та фіксованого широкосмугового доступу до 

Інтернету у сільській місцевості; створення міжрегіональних та внутрішньо 

регіональних інформаційних і комунікативних мереж; 

створення сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та 

сільськогосподарських виробничих кооперативів; 

промоція місцевих виробників товарів і послуг, локальних брендів, 

маркування продукції місцевих товаровиробників, розширення ринків збуту 

продукції та послуг місцевих виробників; 

розширення спектру надання адміністративних послуг через центри 

надання адміністративних послуг, в тому числі – електронних;   

модернізація існуючої та розширення мереж житлово-комунальної 

інфраструктури (Регіональна цільова програма зовнішнього освітлення 

селищних та сільських населених пунктів області до 2025 року); 

підтримка індивідуального житлового будівництва на селі (Регіональна 

цільова програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та 



поліпшення житлово-побутових умов сільського населення «Власний дім» на 

2021-2025 роки); 

реалізація державної програми доступного кредитування для українців 

«єОселя», у тому числі для стимулювання повернення найманих працівників; 

розвиток інфраструктури безпеки, в тому числі утворення центрів безпеки 

у територіальних громадах; 

запровадження новітніх цифрових технологій та швидкісного Інтернету. 

Створення комфортних та безпечних умов проживання на території 

Верховинського району: 

забезпечення відповідних умов проживання та підтримка внутрішньо 

переміщених осіб; 

соціальна інтеграція та допомога з працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб; 

матеріально-технічне забезпечення укриттів в громадах району; 

забезпечення рівного доступу, підвищення якості медичних, освітніх 

послуг та розвиток спорту в громадах, в тому числі охорона материнства та 

дитинства; 

модернізація закладів охорони здоров’я, що надають медичну допомогу (у 

тому числі матеріально-технічне забезпечення, впровадження електронних та 

телемедичних сервісів, оптимізація покриття мережею Інтернет тощо);  

розширення та розвиток спеціалізованих та високоспеціалізованих 

медичних послуг, покращення якості їх надання;  

реалізація заходів щодо профілактики, виявлення на ранніх стадіях та 

лікування найбільш поширених в регіоні соціально-небезпечних хвороб 

(Комплексна програма «Здоров’я населення Прикарпаття 2021-2025 роки»); 

модернізація мережі закладів освіти (Програма розвитку освіти Івано-

Франківщини на 2016-2023 роки); 

діджиталізація освіти, її матеріально-технічне та фахове забезпечення;  

розвиток мережі закладів позашкільної освіти для забезпечення рівного 

доступу дітей з урахуванням їх особистісних потреб; 

забезпечення організованим та безпечним довезенням учнів і педагогічних 

працівників до місць навчання та роботи, придбання шкільних автобусів; 

створення безпечних умов під час навчання для учнів та працівників; 

створення умов для інтеграції системи закладів вищої освіти у 

європейський освітній простір, підтримка міжнародних обмінів студентами, 

аспірантами, викладачами; 

розвиток інноваційних соціальних послуг з метою забезпечення 

можливості проживання громадян похилого віку у громаді; 

удосконалення системи соціального захисту населення в частині надання 

підтримки індивідуальної життєздатності та незалежності громадян похилого 

віку; 

обладнання спеціальними і допоміжними засобами у населених пунктах 

існуючих об’єктів житлово-комунального та громадського призначення, 

транспортної інфраструктури, вулично-дорожньої мережі та елементів 

благоустрою населених пунктів, що не пристосовані для осіб з інвалідністю;  

збільшення парку транспортних засобів громадського користування з 

урахуванням потреб осіб з інвалідністю; 



створення реабілітаційних центрів різних форм власності для підтримки 

військових; 

забезпечення належного цивільного захисту населення району; 

збереження та розширення природних територій та об’єктів природно-

заповідного фонду, відновлення лісів. 

 Конкурентоспроможна економіка на засадах смарт-спеціалізації  

1. Промисловий комплекс 

Головні цілі на 2023 рік 

Головною метою регіональної промислової політики у 2023 році є 

комплексна реалізація організаційних, правових та економічних заходів для 

стабілізації промислового розвитку району, сприяння структурним змінам у 

роботі бізнес-середовища через енергетичну модернізацію, реалізацію 

інвестиційних проєктів, подолання негативних наслідків, спричинених 

військовою агресією російської федерації, адаптація до роботи в умовах війни. 

 

Основні заходи та завдання на 2023 рік: 

розвиток промислового комплексу району за рахунок модернізації 

виробництва, залучення інвестиційних та інноваційних ресурсів, виходу на нові 

ринки збуту; 

 

промислові підприємства, виконавчі комітети  

селищних, сільських рад,райдержадміністрація 

 

реалізація комплексу заходів для зменшення споживання енергоресурсів 

на промислових підприємствах району за рахунок зміни режимів робочих 

процесів і зниження  споживання в пікові години доби, використання 

альтернативних джерел живлення; 

 

промислові підприємства, виконавчі комітети 

селищних, сільських рад, райдержадміністрація 

забезпечення підтримки релокованих підприємств для відновлення 

функціонування та збереження робочих місць на нових локаціях; 

 

Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

райдержадміністрація 

 

залучення вільних площ промислових об’єктів державної власності для 

використання з метою відновлення виробництва та розміщення нових 

підприємств; 

 виконавчі комітети  селищних, сільських рад, 

райдержадміністрація 

 

Очікувані результати у 2023 році: 

підвищення рівня зайнятості населення району; 

забезпечення податкових надходжень до бюджету; 

налагодження ефективного діалогу влади та бізнесу. 

 



2. Розвиток туристично-рекреаційної сфери 

Головні цілі на 2023 рік 

Створення умов для зростання частки туризму у валовому регіональному 

продукті,  розвиток туристично-рекреаційної інфраструктури, промоція 

туристичного потенціалу. 

 

Основні завдання та заходи на 2023 рік: 

сприяння збереженню, облаштуванню об’єктів природної, культурної 

спадщини району;  

організація та сприяння проведенню заходів, пов’язаних із 

етнокультурною інтеграцією внутрішньо переміщених осіб; 

видання і придбання промоційної, науково-методичної, сувенірної 

продукції;  

організація та сприяння проведенню навчальних і просвітницьких заходів; 

просування нових туристсько-екскурсійних продуктів та промоція 

туристичного потенціалу району;  

сприяння реалізації туристичних ґрантових проєктів (у тому числі проєктів 

міжнародної технічної допомоги); 

виконання заходів регіональної цільової програми розвитку туризму в 

Івано-Франківській області на 2022-2026 роки. 

Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

райдержадміністрація 

 

Очікувані результати у 2022-2024 роках: 

збільшення обсягу надходжень туристичного збору ; 

збільшення загальної кількості туристів та екскурсантів . 

 

3. Агропромисловий комплекс 

Головні цілі на 2023 рік 

Створення організаційно-економічних умов для ефективного соціально 

спрямованого розвитку аграрного сектору, стабільного забезпечення населення 

якісною та безпечною продукцією переробної промисловості – 

сільськогосподарською сировиною, виробництво продукції з високою доданою 

вартістю, насичення внутрішнього ринку і нарощування обсягів експорту 

сільськогосподарської продукції та продовольства. 

 

Основні завдання та заходи на 2023 рік: 

підвищення конкурентоспроможності та розширення ринків збуту 

продукції власного виробництва підприємствами по виробництву плодів та 

ягід; 

залучення проєктів міжнародної технічної допомоги (USAID DOBRE) для 

формування матеріально-технічної бази сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів; 

забезпечення розвитку галузей сільського господарства за рахунок 

зменшення витрат на її виробництво та фінансової підтримки товаровиробників 

з бюджетів усіх рівнів; 



часткове відшкодування суб'єктам господарювання вартості придбаної 

великої рогатої худоби, овець та кіз; 

часткове співфінансування проєктів, спрямованих на розвиток 

агропромислового комплексу; 

Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

 райдержадміністрація 

 

Очікувані результати у 2023 році: 

зростання обсягів виробництва продукції сільського господарства на 

0,5 відс.; 

зростання виробництва продукції харчової промисловості на 0,5 відсотка. 

 

4. Лісове господарство 

Головні цілі на 2023 рік 

Збалансування використання екологічних, економічних та соціальних 

функцій лісів, постійне збереження біологічного різноманіття лісів, їх високої 

продуктивності та відновлювальних процесів, життєздатності; здійснення 

лісівничих заходів, направлених на відтворення корінних деревостанів, 

максимальне використання технологій, що сприятимуть збереженню і 

відновленню біологічного різноманіття при здійсненні лісівничих заходів, 

підтримка складу і вікової структури лісів. 

 

Основні завдання та заходи на 2023 рік: 

впровадження принципів наближеного до природи лісівництва, 

підвищення продуктивності лісів, розвиток мережі рекреаційних пунктів; 

провадження ефективного лісокультурного виробництва, лісорозведення, 

підвищення продуктивності лісів, розвиток мережі рекреаційних пунктів; 

забезпечення проведення лісовпорядкування лісів ; 

ведення моніторингу біотичного стану лісів, а також мисливського 

господарства і співпраці з товариствами мисливців, що забезпечують 

збереження популяцій і біологічного різноманіття мисливських тварин. 

Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

 райдержадміністрація 

 

Очікувані результати у 2023 році: 

щорічно забезпечувати заготівлі деревини у відповідних обсягах; збільшення 

частки поступових і вибіркових систем рубок ; 

проведення лісовідновлення на площі 1200,0 га, рубки, формування і 

оздоровлення лісів на площі понад 13,0 тис. га, в тому числі догляд за 

молодняками – на площі 1,0 тис. га; 

обсяг чистого доходу від реалізації продукції лісового господарства; 

протяжність облаштованих екологічних стежок і туристичних маршрутів – 28,8 

км, пропускною здатністю 8 тис. чол., додаткове облаштування 2,5 км 

екологічних стежок і туристичних маршрутів; 

охорона 58 об’єктів і територій природно-заповідного фонду загальною 

площею 18,9 тис. га.. 

 



5. Житлово-комунальне господарство.  

Головні цілі на 2023 рік 

Підвищення якості житлово-комунальних послуг та комфортності житла, 

забезпечення прозорості встановлення тарифів на всі послуги, збільшення 

джерел їх фінансування при забезпеченні гарантій для соціально незахищених 

верств населення, реалізація положень Закону України «Про житлово-

комунальні послуги».  

 

Основні завдання та заходи на 2023 рік:  

створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків;  

удосконалення системи управління галуззю;  

забезпечення виконання заходів районної програми.:  

Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

 райдержадміністрація 

 

Очікувані результати у 2023 році:  

стабілізація фінансового стану підприємств галузі;  

підвищення якості та стабільності надання житлово-комунальних послуг;  

 

6. Розвиток підприємництва, надання адміністративних послуг 

Головні цілі на 2023 рік 

Сприяння розвитку середнього та малого (мікро-) підприємництва, 

створення належних умов для відкриття, ведення та зростання малого і 

середнього підприємництва, зокрема, релокованого, збільшення його внеску в 

соціально-економічний розвиток району, а також підтримки підприємницької 

ініціативи громадян шляхом об’єднання зусиль органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування району, бізнесу та громадських об’єднань тощо. 

 

Основні завдання та заходи на 2023 рік: 

надання фінансової підтримки суб’єктам малого та середнього 

підприємництва; 

Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

 райдержадміністрація 

 

забезпечення ефективної комунікації органів влади із суб’єктами 

підприємництва, зокрема, релокованого бізнесу, громадськими організаціями та 

об’єднаннями підприємців шляхом проведення зустрічей та відкритих дискусій, 

конференцій, нарад, тренінгів, а також системної роз’яснювальної роботи; 

Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

 райдержадміністрація 

створення сприятливого середовища для розвитку малого та середнього 

бізнесу шляхом використання можливостей участі у програмах Європейського 

Союзу та інших програмах міжнародної технічної допомоги  та інших донорів; 

Виконавчі комітети селищних, сільських рад 

 , райдержадміністрація 

 

 



Очікувані результати у 2023 році:  

поліпшення бізнес-клімату у районі;  

створення умов для розв’язання соціально-економічних проблем, для 

збільшення кількості осіб, зайнятих у малому і середньому підприємництві, в 

тому числі самозайнятих;  

створення умов підвищення рівня зайнятості шляхом активного залучення 

молоді, внутрішньо переміщених осіб до малого і середнього підприємництва;  

сприяння розвитку соціального та інклюзивного підприємництва;  

збільшення кількості суб’єктів господарювання, зокрема за рахунок 

релокованого бізнесу;  

застосування фінансово-кредитних механізмів підтримки бізнесу;  

підвищення соціального добробуту мешканців області через впровадження 

моделі зеленої економіки (зменшуючи екологічні ризики та екологічні загрози) 

під час ведення підприємницької діяльності; 

формування ефективної інфраструктури підтримки малого та середнього 

підприємництва, поширення серед населення правових та економічних знань, 

необхідних для здійснення підприємницької діяльності. 

 

Перелік об’єктів будівництва Верховинської селищної ради 

станом на 01.01.2023 року 

 

№

 

п/

п 

Назва об’єкта Вартість 

об’єкта, 

тис. грн. 

Будівельна 

готовність,

% 

Наявність 

ПКД та 

експертно

го звіту 

Необхідніст

ь у коштах 

для 

завершення 

будівництва 

1

. 

Будівництво 

необхідних споруд 

для очищення стічних 

вод в селищі 

Верховина 

Верховинського 

району Івано-

Франківської 

області (вул. Стуса, 

Жаб'євська, 

Грушевського) 

 

 

 

 

10607.694 

 

 

 

 

40 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

10607.694 

2 Нове будівництво 

зруйнованого 

пожежею 

Народного дому в 

селищі Верховина 

Івано-Франківської 

області 

 

 

49313.385 

 

 

2 

 

 

+ 

 

 

49313.385 

3

  

Реконструкція 

колишнього 

 

 

 

 

 

 

 

 



приміщення 

Верховинської ЗОШ 

І-ІІІ ступенів під 

Міжнародного 

автентико- 

просвітницький 

центр 

«Гуцульшини» у 

селищі Верховина 

за адресою: вул. 

Франка, 7, селище 

Верховина Івано-

Франківської області 

 

 

 

24633.

123 

 

 

 

0 

 

 

 

+ 

 

 

 

24633.1

23 

4 Рекультивація 

полігону ТПВ в с. 

Бережниця 

Верховинського 

району Івано-

Франківської області. 

(Нове будівництво) 

 

 

 

15181,

963 

 

 

19 

 

 

+ 

 

 

12000,0

0 

5 Нове будівництво 

універсального 

спортивного 

майданчика зі 

штучним покриттям 

на території 

Замагірської ЗОШ І-

ІІІ ступенів в с. 

Замагора 

Верховинського 

району Івано-

Франківської області 

 

 

 

 

 

1499,0

92 

 

 

 

 

45 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

925,092 

6 Капітальний ремонт 

універсального 

спортивного 

майданчика із 

штучним покриттям в 

с. Криворівня 

Верховинського 

району 

 

 

 

 

1200,0

0 

 

 

 

10 

 

 

 

+ 

 

 

 

1080,00 



7 «Нове 

будівництво критого 

спортивного залу на 

території 

Кривопільської ЗОШ 

І-ІІІ ст. в с. 

Кривопілля, прис. 

Центр, 

Верховинського 

району Івано-

Франківської області. 

Коригування проекту 

№2» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 

 

 

 

 

 

+ 

 

8 Капітальний ремонт 

господарського 

приміщення та 

третього поверху 

Кривопільської ЗОШ 

І-ІІІ ступенів, 

Верховинського 

району Івано-

Франківської області 

 

 

 

 

735,34

1 

 

 

 

 

62 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

235,839 

9 Капітальний ремонт 

Голівської гімназії 

Верховинської 

селищної ради 

Верховинського 

району Івано-

Франківської області 

 

 

 

 

4091,5

72 

 

 

 

0 

 

 

 

+ 

 

 

 

4091,57

2 

1 Капітальний ремонт з 

утеплення фасадів 

будівлі стаціонару для 

постійного 

проживання людей 

похилого віку на вул. 

Долина, 4, в с. 

Красноїлля 

Верховинської 

селищної ради Івано-

Франківської області 

 

 

 

 

4567,2

06 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

4567,20

6 

1 Нове будівництво 

берегозакріплюючих 

споруд на р. Чорний 

Черемош  в с. Ільці, 

 

 

 

3972,4

 

 

 

0 

 

 

 

+ 

 

 

 

3972,41



присілок Заріччя 

Верховинської 

селищної ради 

17 7 

1 Нове будівництво 

берегозакріплюючих 

споруд на р. Чорний 

Черемош в селі 

Верхній Ясенів, 

присілок Горби (біля 

нового будівництва 

амбулаторії загальної 

практики сімейної 

медицини) 

Верховинського 

району Івано-

Франківської області» 

    

1 «Нове будівництво 

берегозакріплюючих 

споруд на р. Чорний 

Черемош в с. Ільці по 

вулиці Фірас (біля 

будинку Павлюка 

В.В.) Верховинського 

району Івано-

Франківської області» 

    

1 Будівництво 

каналізаційних мереж 

і споруд на них в с. 

Красноїлля, присілок 

Долина 

Верховинського 

району Івано-

Франківської області 

(коригування 

проектно-

кошторисної частини) 

 

 

 

 

3245,8

49 

 

 

 

 

20 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

2590,60

6 

1 Закупівля 

технологічної лінії 

для сортування ТПВ. 

17550

0,00 

        0  175500,

00 

 

 

  

Перелік проєктів /програм розвитку місцевого самоврядування та 

першочергових завдань які плануються впровадити Білоберізькою 

сільською радою в 2023 році в розрізі джерел фінансування. (тис.грн.) 

 



№

 

з.

п. 

Назва завдань та  об’єктів відповідно  

до проєктно- кошторисної 

документації; тощо 

Загальн

ий обсяг 

фінансу

вання, 

тис.грн 

Кошти 

державн

ого 

обласно

го 

бюджету 

інші 

позабюд

жетні 

кошти, 

тис.грн 

 

Кошти 

місцевого 

бюджету  

ТГ, 

тис.грн 

1

. 
 Інвентаризація всіх ресурсів громади.   

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

2

. 

 Створення інвестиційного паспорта 

громади. 
  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

3

. 

 Сприяння у створенні Асоціації 

підприємців Білоберізької сільської 

територіальної громади. 

  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

4

. 

 Сприяння діяльності кооперативу із 

заготівлі та переробки 

сільськогосподарської продукції та 

дикоростучих плодів і ягід та грибів. 

   

5

. 

 Сприяння розвитку пріоритетних 

галузей економіки. 
  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

6

. 

 Створення нових туристичних 

продуктів. 
  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

7

. 
 Розробка програми промоції громади.   

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 



8

. 

Підвищення енергоефективності 

будинків комунальної власності 
  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

1

0. 
 Промоція родинних ремесел.    

1

1. 

Підтримка підприємницької діяльності 

шляхом проведення навчань, семінарів, 

обміну досвідом з іншими 

територіальними громадами. 

  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

1

2. 

Забезпечення ефективної діяльності 

комунального підприємства з ремонту 

та утримання місцевих доріг та 

благоустрою населених пунктів. 

  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

1

5. 

Запровадження системи громадського 

та адміністративного контролю за 

станом вирубки лісів та навколишнього 

природного середовища. 

  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

1

6. 

Розробка моделі нового освітнього 

простору. 
  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

1

7. 

Розробка програми покращення 

ефективності та якості надання 

медичних послуг. 

  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

1

8. 

Реорганізація будинків культури в 

багатофункціональні центри дозвілля. 
  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

1

9. 

Реконструкція недіючої школи від базу 

відпочинку чи інший оздоровчо-  

відпочинковий - реабілітаційний заклад 

30000,00

0 
30000,00  

2

0 

Розробка системи управління 

послугами 
  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

2Розробка та доведення до відома   При 



1 населення планів евакуації при 

виникненні надзвичайних ситуацій  

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

2

2 

Розробка та впровадження системи 

відеоспостереження в громадських 

місцях. 

  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету   

2

3 

Удосконалення системи надання послуг 

вразливим верствам населення через 

фахівців із соціальної роботи та 

соціальних працівників 

   

2

4 
Підтримка волонтерського руху   

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

2

5 

Запровадження  нових механізмів 

участі громадян в управлінні громадою. 
  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

2

6 

Співфінансування проведення ремонтів 

та експлуатаційного утримання 

автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення. 

  

При 

уточненні 

дохідної 

частини 

бюджету 

2

7 

Нове будівництво берего 

закріпювальних споруд на річці Білий 

Черемош в селі Голошина урочище  

біля господарства Сливчука Юрія 

Верховинського району Івано-

Франківської області 

1486,72 

обласни

й 

бюджет 

1486,72 

 

2

8 

Нове будівництво берего 

закріпювальних споруд на річці Білий 

Черемош в селі Голошина урочище 

Репеда біля господарства Тамбора 

Василя Верховинського району Івано-

Франківської області 

1495,354 

обласни

й 

бюджет  

1495, 354 

 

2

9 

Добудова незавершеного будівництва 

школи на 198 учнівських місць (село 

Яблуниця Верховинського району 

Івано –Франківської області)» (в тому 

числі коригування проєктно-

кошторисної документації) 

  

56000,00 

 

30000,00 
  



3

0 

Капітальний ремонт тротуарів та 

площадок на території Гринявського 

ліцею в с. Гринява Білоберізької 

сільської ради Верховинського району 

Івано-Франківської області 

1623,034 1623,034   

3

1 

Капітальний ремонт тротуарів, з’їздів 

та площадок в межах с. Устеріки, с. 

Стебні, с. Довгополе, с. Черемошна, с. 

Яблуниця та с. Голошина Білоберізької 

сільської ради Верховинського району 

Івано-Франківської області 

9987,513 9987,513  

3

2 

Добудова  незавершеного будівництва 

туристичного будинку  с. Стебні  за 

проектом «Муніципальний 

туристичний маршрут с.Стебні 

Верховинського району до полонини 

Озерний » який було розпочато в 2019-

2020 роках  

 

100,00 50,00  

3

3 

Придбання службового автомобіля для  

соціальних служб та адміністрації  

Білоберізької сільської ради 
600,00  600,00 

3

4 

Встановлення систем протипожежної 

сигналізації і систем оповіщення у всіх 

комунальних закладах, установах, 

організаціях громади. 

1000,000 

Субвенці

я з 

державн

ого 

бюджету 

351000,0

00 

 

3

5 

Розвиток, модернізація та відновлення 

вуличного освітлення населених 

пунктів громади.  

 

 

250,000  250,00 

3

6 

Завершення капітального ремонту філії 

Голошинської початкової школи 

Гринявського ліцею з введенням 

дошкільного підрозділу 

 

4972,260 
  

4972,

260 

3

7 

Покращення матеріально-технічного 

забезпечення  закладів первинної 

медичної допомоги -  КНП  

«Білоберізька АЗПСМ»  та 

«Яблуницька АЗПСМ» 

120,00 120,00  

3

8 

Оновлення нормативної грошової 

оцінки  земель населених пунктів 
500,00  500,00 

3Продовження  бюджету  участі для   300,00 



9 школярів 

4

0 

Розширення переліку адміністративних 

послуг шляхом  надання послуг з 

виготовлення паспорта громадянина 

України у вигляді ID- картки, паспорта 

громадянина України для виїзду за 

кордон з електронним носієм та 

водійських посвідчень Центром 

надання адміністративних послуг 

 

400,00 320,00 80,00 

4

1 

Цільова соціальна програма "Молодь 

Білоберізької сільської територіальної 

громади на 2023-2025 р.р." 
20,00  20,00 

4

2 

 Цільова соціальна програма "Бюджет 

участі Білоберізької сільської 

територіальної громади" 
280,00  280,00 

4

3 

"Забезпечення правопорядку, боротьби 

із злочинністю і корупцією, захисту 

прав і свобод громадян на 2023 рік" 
30,00  30,00 

4

4 

Програма розвитку місцевого 

самоврядування в Білоберізькій 

територіальній громаді на 2021-2025 

роки. 

19,00  19,00 

4

5 

Програма розвитку охорони здоров’я 

для надання вторинної медичної 

допомоги населенню Білоберізької ТГ 

на 2023-2025 роки. 

50,00  50,00 

4

6 

Місцева програма поховання померлих 

(загиблих) учасників бойових дій, 

одиноких, невідомих та безрідних 

громадян на 2023 рік. 

100,00  100,00 

4

7 

Програма соціального захисту фізичних 

осіб, які надають соціальні послуги на 

непрофесійній основі на 2023-2025 

роки. 

150,00  150,00 

4

8 

Програма соціального захисту інвалідів 

зору Білоберізької територіальної 

громади  на 2023-2025 роки. 
25,00  25,00 

4

9 

Програма підтримки учасників бойових 

дій, учасників АТО та членів їх сімей, 

які проживаюь на території 

Білоберізької територіальної громади 

на 2023-2025 роки. 

409,60  409,60 

5

0 

Комплексна програма соціального 

захисту жителів Білоберізької 
62,0

0 
 62,00 



територіальної громади на 2023-2025 

роки. 

5

1 

Програма підтримки спорту на 

території Білоберізької сільської 

територіальної громади на 2023-2025 

роки. 

20,00  20,00 

5

2 

Програма благоустрою населених 

пунктів Білоберізької сільської 

територіальної громади на 2023-2025 

роки. 

100,00  100,00 

5

3 

Програма благоустрою населених 

пунктів Білоберізької сільської 

територіальної громади на 2023-2025 

роки. 

176,00  176,00 

5

4 

Цільова програма сприяння 

обороноздатності України на 2023 рік. 
60,00  60,00 

5

4 

Програма організаційних заходів та 

співпраці з підприємствами, 

установами, організаціями району щодо 

охорони державного кордону України 

на 2023-2025 роки. 

200,00  
200,0

0 

5

5 

Програма протидії тероризму на 

території Білоберізької територіальної 

громади на 2022-2023 роки. 
30,00  30,00 

5

6 

Програма проведення заходів 

формування підрозділу та штабу 

району територіальної оборони на 2023 

рік. 

500,00  500,00 

5

7 

Місцева цільова програма 

попередження дитячої бездоглядності 

та безпритульності серед дітей , 

соціального захисту і підтримки дітей 

сиріт та дітей позбавлених 

батьківського піклування,захисту їх 

житлових прав на 2023 рік. 

10,00  10,00 

5

8 

Програма удосконалення роботи 

служби превентивної поліції, 

покращення її матеріально-технічного 

забезпечення та підняття іміджу 

служби в Білоберізькій сільській 

територіальній громаді на 2021-2025 

роки. 

55,00  55,00 

5

9 

Програма підвищення ефективності 

роботи Верховинського відділу 

державної реєстрації актів цивільного 

стану у Верховинському районі Івано-

15,00  15,00 



 

 

Ключові проблеми розвитку району: 

 

1. Реконструкція об’єкту незвершеного будівництва блоку А головного 

корпусу лікарні на вул. Невестюка, 2, смт Верховина, Івано-Франківської 

області (з метою розміщення реабілітаційного центру). Орієнтовна вартість 

виготовлення проєктно-кошторисної документації та реконструкції об’єкту 

приблизно 250 млн. грн. Будівельні роботи заплановано здійснити на 4 

поверхах приміщення за 3 роки. 

2. Будівництво необхідних споруд для очищення стічних вод в селищі 

Верховина (вул. Стуса) – (необхідний обсяг фінансування  –  6164,142 тис. грн,  

з них: ДФРР – 5447, 727 тис. грн, співфінансування з місцевого бюджету – 616, 

415 тис. грн. 

3. Добудова незавершеного будівництва школи на 198 учнівських  місць в 

с. Яблуниця  (необхідний обсяг фінансування 28693,956 тис. грн. – державний 

бюджет, з них: (обласний) – 25824,561 тис. грн., співфінансування з місцевого 

бюджету – 2869,395 тис. грн.). 

4. Рекультивація  полігону ТПВ в с. Бережниця Верховинського району 

(необхідний обсяг фінансування  – 12332,843 тис. грн., з них: державний 

бюджет (обласний бюджет) – 11099,559 тис. грн., співфінансування з місцевого 

бюджету – 1233,284 тис. грн.). 

           5. Нове будівництво зруйнованого пожежею  Народного дому  в 

селищі Верховина Івано-Франківської області(необхідний обсяг фінансування  

– 51195,5 тис. грн., з них: державний бюджет (державний фонд регіонального 

розвитку)-51195,5тис. грн.). 

 

 

Голова районної державної 

адміністрації - начальник 

районної  військової адміністрації                                Василь БРОВЧУК 

  

Франківської області Західного 

міжрегіонального управління 

міністерства юстиції України щодо 

надання послуг населенню на території 

Білоберізької сільської територіальної 

громади на 2023 рік. 



      

             
 

 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

Двадцять перша сесія 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  18 травня 2023 року 

селище Верховина 
 

Про підсумки виконання районного 

бюджету за І квартал 2023 року 

 

Районний бюджет за 1-ий квартал  2023 року  по доходах (загальний 

фонд)  виконано  на 61,2 відсотка (при уточненому  плані – 1065,7 тис. грн., 

фактично надійшло до бюджету  району – 652,6 тис. грн.). 

Виконання власних надходжень  загального фонду районного бюджету  

за  звітний період  становить 56,6 тис. грн., що складає 125,6 відсотків  до 

затвердженого плану (затверджений  план – 45,1тис. грн., фактично надійшло – 

56,6 тис. грн.).  

До спеціального фонду  районного бюджету надійшло 60,8 тис. грн. 

власних надходжень бюджетних установ по розпоряднику коштів - районній 

раді. 

Видаткова частина загального фонду районного бюджету виконана на  

49,8 відсотка ( при уточненому плані на звітний період – 1065,7 тис. грн., 

фактично профінансовано – 531,2 тис. грн.). В сумі асигнувань найбільший 

відсоток складають асигнування на районну державну адміністрацію – 58,6 

відсотків  (інші субвенції з місцевого бюджету), на районну раду – 41,4 

відсотки. 

Видаткова частина спеціального фонду районного бюджету виконана в 

сумі 174,8 тис. грн. установою районної ради, джерелом надходжень яких є 

власні  надходження бюджетних установ.  

Заборгованість з виплати заробітної плати працівникам районної ради 

станом на 01.04.2023 року складає 55,3 тис. грн., що пов’язано з 

недопоступленням субвенції з Державного бюджету. 

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», районна рада                                                

вирішила : 

1. Інформацію     фінансового     управління     райдержадміністрації  про 

підсумки виконання районного бюджету  за І квартал 2023 року  взяти до 

відома (додається). 

2. Затвердити звіт про виконання районного бюджету  за І квартал  2023 

 



року згідно додатку 1 .                                                                   

      

          3.  Керівникам бюджетних установ, що фінансуються з районного 

бюджету :                                                       

  

         3.1 Забезпечити утримання чисельності працівників та здійснення 

фактичних видатків на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші  

види заохочення чи винагород, матеріальну допомогу, лише в межах фонду 

заробітної плати, визначеного у рішеннях рад про затвердження бюджетів і 

кошторисах бюджетних установ;        

 

         3.2 Забезпечити безумовне виконання статті 77 Бюджетного кодексу 

України в частині врахування у відповідних місцевих бюджетах у повному   

обсязі потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ і 

проведення розрахунків за надані комунальні послуги та  енергоносії; 

 

         3.3 Встановити жорсткий контроль за проведенням своєчасної та у 

повному обсязі оплати праці працівників бюджетних установ і розрахунків за 

енергоносії та комунальні послуги, які ними споживаються, не допускаючи 

будь-якої простроченої заборгованості з таких виплат,  залучивши при цьому 

усі фінансові джерела та наявні механізми.   

        

          4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань податків, бюджету і фінансів (О.Петріянчук). 

 

 

 

Голова районної ради                                                             Юрій ФІЛИПЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



ДОВІДКА 

про виконання районного бюджету 

за І квартал 2023 року. 

 

Районний бюджет за 1-ий квартал  2023 року  по доходах (загальний 

фонд)  виконано  на 61,2 відсотка (при уточненому  плані – 1065,7 тис. грн., 

фактично надійшло до бюджету  району – 652,6 тис. грн.). 

Виконання власних надходжень  загального фонду районного бюджету  

за  звітний період  становить 56,6 тис. грн., що складає 125,6 відсотків  до 

затвердженого плану (затверджений  план – 45,1тис. грн., фактично надійшло – 

56,6 тис. грн.).  

До спеціального фонду  районного бюджету надійшло 60,8 тис. грн. 

власних надходжень бюджетних установ по розпоряднику коштів - районній 

раді. 

Видаткова частина загального фонду районного бюджету виконана на  

49,8 відсотка (при уточненому плані на звітний період – 1065,7 тис. грн., 

фактично профінансовано – 531,2 тис. грн.). В сумі асигнувань найбільший 

відсоток складають асигнування на районну державну адміністрацію – 58,6 

відсотків  (інші субвенції з місцевого бюджету), на районну раду – 41,4 

відсотка. 

Видаткова частина спеціального фонду районного бюджету виконана в 

сумі 174,8 тис. грн. установою районної ради, джерелом надходжень яких є 

власні  надходження бюджетних установ.  

У ході виконання районного бюджету  першочергова увага приділялась 

фінансуванню захищених статей бюджету, зокрема на заробітну плату 

працівників бюджетних установ з нарахуваннями спрямовано – 178,4 тис. грн. 

при запланованих уточнених показниках - 280,1 тис. грн., на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв – 9,2 тис. грн., при запланованих  20,7 тис. 

грн..    

Заборгованість з виплати заробітної плати працівникам районної ради 

станом на 01.04.2023 року складає 55,3 тис. грн., що пов’язано з 

недопоступленням субвенції з Державного бюджету. 

З резервного фонду районного бюджету передбачено фінансування в сумі  

10,0 тис. грн. на рік. 

 

 

Начальник фінансового  

управління                                                          Всеволод ВАТАМАНЮК 

 

 

 

  



Додаток №1 

Звіт 

про виконання районного бюджету                                                                                                           

за І квартал 2023 року                                                                                        
                                                                                                                                               

(тис. грн.) 

 

 

Код  

платежу 

                 

                    

               Найменування доходів 

Затверджено 

на  2023 рік з 

урахуванням 

змін 

 Виконано 

за    1-ий 

квартал 

2023 року 

 Загальний фонд   

11020200 Податок на прибуток підприємств і 

організацій , що належать до комунальної 

власності 

8,0 9,0 

21010000 Частина чистого прибутку, що вилучається до 

бюджету 

4,0  2,3 

21082400 Кошти гарантійного та реєстраційного 

внесків, що визначені Законом України `Про 

оренду державного та комунального майна`, 

які підлягають перерахуванню оператором 

  

22010000 

 

Плата за надання адмінпослуг 48,0 13,2 

22080000 Плата за оренду цілісних майнових 

комплексів та іншого майна, що знаходиться 

у комунальній власності 

180,0 32,1 

 Разом  власних доходів 240,0 56,6 

 

41050000 Офіційні трансферти 4044,9 596,0 

 Разом доходів загального фонду 4284,9 652,6 

 Спеціальний фонд   

25000000 Власні надходження бюджетних установ   60,8 

 Разом загальний і спеціальний фонд 4284,9 713,4 

 Загальний фонд   

0100 Державне управління 1474,9 219,9 

6000 Житлово-комунальне господарство 2700,0 311,3 

8000 Інша діяльність 100  

9000 Міжбюджетні трансферти 10  

    

 Всього видатків загального фонду 4284,9 531,2 

 Спеціальний фонд   

0100 Державне управління  174,8 

 Разом загального та спеціального фондів 4284,9 706,0 

 

Начальник  фінансового управління                  Всеволод ВАТАМАНЮК   



 

 

                                     УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

Двадцять перша сесія 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  18 травня 2023 року 

селище Верховина 
 

Про внесення змін до  

районного бюджету на 2023  рік 

 

Відповідно до статті 78 Бюджетного кодексу України, статті 43 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 14 Закону України 

"Про основи національного спротиву», враховуючи пропозиції засідання 

президії районної ради, протокол № 19 від 18.05.2023 року, районна рада 

вирішила: 

 

          1. Спрямувати вільний залишок бюджетних коштів, що склався  станом  

на 01.01.2023 року  по загальному фонду районного бюджету  в сумі 59550 

гривень - головному розпоряднику коштів районного бюджету районній 

державній адміністрації за КПКВК 0219800 гривень на реалізацію заходів 

наступних програм: 

 - Програма підвищення ефективності системи державного управління та 

надання адміністративних послуг у Верховинському районі на 2023 рік – 39550 

гривень; 

           - Програма підвищення якості організації та управління виконання 

бюджету району, координації діяльності учасників бюджетного процесу з 

питань виконання бюджету на 2023 рік – 20000 гривень. 

 

           2.Збільшити дохідну частину загального фонду районного  бюджету на 

11540 гривень, а саме по кодах доходів: 

- 22010300 «Адміністративний збір за проведення державної реєстрації 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» - 

6540гривень,  11020200 – «Податок на прибуток підприємств та фінансових 

установ комунальної власності» - 5000гривень, спрямувавши їх головному 

розпоряднику коштів районного бюджету районній раді за КПКВК 0110150 

КЕКВ 2210- 5540 гривень, КЕКВ 2240 – 6000 гривень. 

 

          3.  Зменшити бюджетні призначення по загальному фонду районного 

бюджету в сумі 16348 гривень   головному  розпоряднику коштів  - районній 

 



раді за  КПКВК 0110150  КЕКВ 2275, відповідно збільшивши  за КПКВК 

0110150  КЕКВ 2111- 13400 гривень та КЕКВ 2120- 2948 гривень. 

 

           4.  Контроль за виконанням рішення покласти на  постійну комісію 

районної ради з питань податків, бюджету і фінансів  (О.ПЕТРІЯНЧУК). 

 

 

 

Голова районної ради                                                             Юрій ФІЛИПЧУК 

  



  

      

             
 

 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

Двадцять перша сесія 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 18 травня 2023 року 

селище Верховина 

 

Інформація про роботу Верховинського 

районного відділення Головного 

управління Державної служби 

надзвичайних ситуацій за 2022 рік 

та І квартал 2023 року 

 

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розглянувши лист Верховинського  районного 

відділення Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій від 

01.05.2023 року № 93/25-29, враховуючи рекомендації постійної комісії 

районної ради з питань децентралізації влади, адміністративно-територіальної 

реформи, органів місцевого самоврядування, мандатна, депутатської діяльності, 

етики, регламенту, захисту прав людини, законності та правопорядку, районна 

рада 

вирішила: 

1. Інформацію про роботу Верховинського  районного відділення Головного 

управління Державної служби надзвичайних ситуацій  за 2022 рік та І 

квартал 2023 року, взяти до уваги (додається). 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань  децентралізації влади, адміністративно-територіальної 

реформи, органів місцевого самоврядування, мандатна, депутатської 

діяльності, етики, регламенту, захисту прав людини, законності та 

правопорядку (Н.Кіндратяк). 

 

 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 

 



        Додаток до рішення районної 

        ради від 18.05.2023 р. 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про роботу Верховинського РВ ГУ ДСНС  

за 2022 рік та І квартал 2023 року 

 

Згідно наказу ДСНС від 30.11.2021 №786 «Про затвердження Річного 

плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) ДСНС на 2022 рік»   

протягом звітного періоду заплановано проведення 44 планових перевірок, з 

них: 20 високого ступеня ризику (перевірено – 7 СГД, ( з них 2 – акти не 

проведення), 14 – середнього та 10 – незначного. Не перевірено – 37 СГД, а 

саме: 14 – середнього та 10 – незначного в зв’язку з забороною та 13 СГД 

високого ступеня ризику в зв’язку з введенням воєнного стану. 

До адміністративної відповідальності за порушення правил пожежної 

безпеки притягнуто 9 осіб.  

Назва статті Кількість Сума (грн..) Стягнуто 

175 1 3 400 1 

175-2 2 5 100 2 

188
8 

- - - 

188
16 

- - - 

77
1 

6 18 360 5 (з них 2 

через виконавчу) 

До виконавчої служби направлено 3 постанови для примусового 

притягнення до адміністративної відповідальності. 

Інспекцією Верховинського РВ ГУ ДСНС в області протягом поточного 

періоду підготовлено та направлено 1 рапорт до Головного управління із 

пропозицією повного або часткового зупинення діяльності: деревообробна 

майстерня ФО-П Плитчук П.М. в с.Полянки Верховинського району. 

На території обслуговування Верховинського РВ за 12  місяців 2022 року 

виникло 33 пожеж проти 36 пожежі за аналогічний період 2023 року. З них: 17 

пожеж – житлові та господарські будівлі, 9 – пожеж сухої трави та сміття на 

відкритій території та 3 пожежі на підконтрольному об’єкті (пекарня ФО-П 

Шкіндюк Ю.І. в с.Красноїлля Верховинського району та супермаркет «Розмай» 

ФО-П Шкрібляк І.Д. в смт.Верховина вул..Грушевського, 2Д, шкільна їдальня 

ФО-П Кікінчук П.В. в с.Замагора Верховинського району), 2 - автомобілі. 

Протягом звітного періоду на пожежах загинула 1 особа та отримала травми 1 

особа. Протягом звітного періоду хибних викликів не поступало. 

Зареєстровано протягом поточного періоду 4 декларації відповідності 

матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань пожежної безпеки 

об’єкта. 

Крім того протягом поточного року працівниками райвідділу здійснено 30 

рейдів на території Верховинського району щодо недопущення спалювання 

сухої рослинності. Під час яких притягнуто до адмінвідповідальності 11 осіб, а 

саме: за ст.. 77
1
 КУпАП – 6 осіб, та за ст..152 КУпАП – 5 осіб (працівниками 



поліції). Розповсюджено серед населення 700 матеріал наочної агітації. Взято 

участь у комісійних перевірках протипожежного стану 43  населених пунктів 

(всього 43), розташованих у лісових масивах та що прилягають до них. Головам 

територіальних громад вручено 3 акти комісійних обстежень населених пунктів 

з виявленими 15 недоліками. 

Відповідно до вказівки Головного управління ДСНС України в Івано-

Франківській області від 22.06.2022р. за №5402-3185/54055 «Про організацію 

виконання доручення Прем’єр-міністра України щодо підготовки закладів 

освіти до 2022/2023 навчального року» інспекторським складом 

Верховинського РВ ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області проведено 

наступну роботу: 

- проаналізовано результати планових (позапланових) заходів державного 

нагляду (контролю) за додержанням і виконання вимог  законодавства у сфері 

пожежної і техногенної безпеки у закладах освіти  за період з 1 січня 2021 року 

до 23 лютого 2022 року. При здійсненні аналізу особливу увагу звернуто на 

стан електрогосподарства, внутрішнього та зовнішнього протипожежного 

водопостачання, установок пожежної автоматики, шляхів евакуації, 

забезпеченість первинними засобами пожежогасіння; 

- про протипожежний стан закладів освіти та наявні  порушення вимог 

пожежної безпеки проінформовано голів Верховинської ТГ, Білоберізької ТГ, 

Зеленської ТГ та надіслано дане питання на розгляд районної комісії ТЕБ та 

НС. 

Крім того, на виконання Постанови КМУ №138 від 10.03.2017р. «Деякі 

питання використання захисних споруд цивільного захисту», Прем’єр-міністра 

Д.Шмигаля від 10.06.2022р. №14529/0/1-22 з метою створення безпечних умов 

перебування у закладах освіти дітей, учнів, студентів і працівників з 

урахуванням збройної агресії російської федерації в територіальних громадах 

району відповідно до методичних рекомендацій щодо організації укриття в 

об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та дітей (учнів, 

студентів) закладів освіти працівниками Верховинського РВ ГУ ДСНС в 

області у період з 20 по 30 червня поточного року взято участь у комісійних 

обстеженнях наявних будівель закладів освіти району з метою встановлення 

можливості їх використання для укриття дітей та працівників цих закладів як 

споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів. 

Комісією проведено обстеження 53 закладів освіти району, за 

результатами яких складено акти оцінки об’єкта (споруди, приміщення) щодо 

можливості його використання для укриття населення як найпростішого 

укриття, та надано рекомендації головам територіальних громад району щодо 

підготовки закладів освіти до початку нового навчального 2022/2023 року. 

Протягом серпня місяця комісіями повторно здійснено перевірку 

готовності закладів освіти до початку нового навчального 2022/2023 року, щодо 

виконання рекомендацій при попередніх обстеженнях навчальних закладів 

району. За результатами контрольних обстежень комісіями рекомендовано 53 

заклади освіти до роботи на очній формі навчання.  

По результатах обстеження встановлено, що із 53 об’єктів закладів освіти 

району мають укриття тільки 9 об’єктів, які рахуються обмежено готовими до 

використання за призначенням. Інші 44 заклади освіти використовують 



приміщення на першому поверсі для укриття дітей та працівників цих закладів 

як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів. 

Станом на 01.09.2022р. на території Верховинського району навчальний 

рік розпочали 53 заклади з очною формою навчання. 

Крім того інспекторським складом райвідділу в вересні місяці поточного 

року взято участь у комісійному обстеженню 18 захисних споруд ЦО району 

щодо оцінки стану готовності захисних споруд цивільного захисту. 

 

Протягом першого кварталу 2023 року: 

Протягом звітного періоду проведено 3 позапланові перевірки (ДЗСТ ЛОК 

«Верховина», ВП ДЗОВ «Сонячні Карпати» та готелю «Верховель» ФОП 

Якимів І.П.).  

До адміністративної відповідальності за порушення правил пожежної 

безпеки притягнуто 1 особу за статтею 175-2 КУпАП.  

На території обслуговування Верховинського РВ ГУ ДСНС протягом 

першого кварталу 2023 року виникло 8 пожеж (1 пожежа по заяві) проти 9 

пожеж за аналогічний період 2023 року. З них: 7 пожеж – житлові та 

господарські будівлі. Протягом звітного періоду на пожежі загинуло 2 особи. 

Протягом звітного періоду хибних викликів не поступало. 

 Зареєстровано протягом поточного періоду 2 декларації відповідності 

матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань пожежної безпеки 

об’єкта. 

Відповідно до вказівки Головного управління ДСНС України в Івано-

Франківській області від 03.02.2023 року за № 5401-1030/540551 доповідаю 

Вам про те, що з метою забезпечення інформаційно-роз’яснювальної роботи з 

пожежної та техногенної безпеки в рамках реалізації, функціонування та 

розвитку проектів «Класи безпеки» та «Рух юних пожежних-рятувальників» 

інспекторським складом Верховинського РВ ГУ ДСНС в області проведено 

роботу з територіальними громадами району (Верховиинська ТГ, Білоберізька 

ТГ та Зеленська ТГ) щодо підписання Меморандумів про співпрацю з метою 

вдосконалення системи навчання дітей правил безпеки життєдіяльності шляхом 

створення Класів безпеки та формуванням дружин юних рятувальників-

пожежних (ДЮРП). 

Організовано та проведено узгоджувальні наради з начальниками відділів 

освіти Верховинської ТГ, Білоберізької ТГ, Зеленської ТГ та директорами 

закладів освіти щодо створення в навчальних закладах дружин юних 

рятувальників-пожежників та класів безпеки. 

 
 

  



      

             
 

 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

Двадцять перша сесія 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 18 травня  2023 року 

селище Верховина 

 

Інформація про роботу національного 

природного парку «Верховинський»  

за  2022 рік 

 

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розглянувши інформацію про роботу національного 

природного парку «Верховинський» за 2022 рік, враховуючи рекомендації 

постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного розвитку, 

інвестицій, будівництва, туризму, екології, лісового, сільського і дорожнього 

господарства, комунальної власності, розвитку малого та середнього бізнесу, 

районна рада 

вирішила: 

1. Інформацію про роботу національного природного парку «Верховинський» за 

2022 рік, взяти до уваги (додається). 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань соціально-економічного розвитку, інвестицій, будівництва, 

туризму, екології, лісового, сільського і дорожнього господарства, комунальної 

власності, розвитку малого та середнього бізнесу (В.Бровчук). 

 

 

 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток до рішення районної 

ради від 18.05.2023 р. 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ  

 про роботу Національного природного парку «Верховинський» 

за 2022рік 

 

В 2022 році національним природним парком «Верховинський» сплачено 

до бюджету податків на загальну суму - 9755475,00 грн. 

Надано допомоги - громадам, внутрішньо переміщеним особам, ЗСУ - 2 

166 161,75 грн.. 

Взято участь у міжнародних програмах: 

«Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-

2020 «Пізнання природних багатств Карпат з гуцульським конем» на суму 

31650,00 євро, в рамках якого розроблено проектно-кошторисну документацію 

на будівництво конюшні в урочищі Перкалаб для розміщення коней 

гуцульської породи, проведено кінний рейд в Чивчино-Гринявських горах. 

Виграно гранд «Екологія - це ми» на суму 181 160,00 грн. за що придбано 

матеріали та обладнання для проведення еколого-освітніх заходів, за рахунок 

яких покращено співпрацю з освітніми закладами району. 

За підтримки Міжнародної організації з міграції (МОМ) встановлено 

сучасну автономну біологічну очисну споруду, отримано посуд, кухонне 

приладдя , малу побутову техніку для ВПО . 

В рамках проекту (програми) міжнародної технічної допомоги по проекту 

«Підтримка природно-заповідних територій України» отримано 9 мотоциклів 

HONDA та для моніторингового спостереження смартфони в кількості 14 шт., 

форменний одяг. 

За підтримки ГО «Лісові ініціативи і суспільство» проведено коригування 

проектно-кошторисної документації на будівництво еколого-освітнього візит 

центру НПП «Верховинський» в селі Верхній Ясенів, присілок Печіще в сумі 

270640,30 грн. 

Введено в експлуатацію приміщення готелю на 10 номерів, де на даний 

час проживають внутрішньо переміщені особи , та хостелу на 10 ліжок . 

Відповідно до затверджених лімітів в кількості 1719 м
3
 на використання 

природних ресурсів з яких було заготовлено - 2 1 5 м
3
 , з них - ділової деревини 

- 106 м 
3
 які передано згідно розпорядження Верховинської військової 

адміністрації на військові потреби - 22 м
3
, відпущено населенню - 1 9 м

3
,  на 

потреби Прикордонного ПНДВ - 20 м
3
, Перкалабського ПНДВ - 45 м

3
, 

дров’яної деревини 109 м
3
 використано - на опалення орендованого 

приміщення візит центру 15 м
3
, 6 м

3
 реалізовано населенню та 88 м для 

опалення приміщень ПНДВ. Невиконання запланованих заходів пов’язано з 

тим що на аукціонах жоден з виставлених лотів не було реалізовано. 

З метою визначення сил і засобів, які залучатимуться підприємствами, 

установами, організаціями в разі виникнення пожеж на території парку 

розроблено та затверджено оперативно-мобілізаційний план по ліквідації 



лісових пожеж на території кожного ПОНДВ, розроблено план проведення 

організаційних та інженерно-технічних заходів з пожежної безпеки на 2022 рік. 

Запроваджено новітні форми роботи служби державної охорони 

природно-заповідного фонду: 

- використання смартфонів з додатком Smart який спеціально 

використовуються для моніторингового спостереження та аналізує якість 

ведення роботи кожного інспектора зокрема; 

' - інспектори СДО використовують в своїй роботі боді-камери для фіксації 

порушень в сфері природно-охоронного законодавства. 

- на території парку встановлені 20 фотопасток . 

Самовільних рубок та браконьєрських вчинків не виявлено чим забезпечено 

виконання основних завдань покладених на установу. 

Кількість відвідувачів, що відвідали територію НІШ «Верховинський 

становила 297 осіб. Значне зменшення відвідування території Парку 

спричинене обмеженнями п’ятикілометрової прикордонної смуги. 

Еколого-освітній візит-центр відвідало близько 5-ти тисяч відвідувачів. 

Проведено утримання, прочищення, маркування та облаштування туристичних 

маршрутів та стежок протяжністю 30 км, з метою їх привабливості, 

комфортного перебування на них та популяризація рекреаційних місць з ціллю 

збільшення кількості відвідувачів території Парку. 

 

Основні здобутки: 

 

За час існування установи збудовано 5 тимчасових будиночків для 

перебування працівників, в яких вони відпочивають, зберігають зброю, готують 

їжу. 

- Розпочато будівництво двох будиночків в урочищі Перкалаб; 

завершено реконструкцію спецадміністрації; 

- відновлено під’їзну дорогу між Чивчинським ПНДВ та 

Прикордонним ПНДВ протяжністю 8 кілометрів; 

- впроваджено вахтовий метод охорони території (працівники СДО 

перебувають на території Парку цілодобово); 

- Завдяки Проекту «З відновлення проточності річки Чорний Черемош» 

який здійснюється за підтримки WWF У країна в рамках Програми ВІЛЬНІ 

РІЧКИ. LET IT FLOW за підтримки WWF Нідерланди проведено демонтаж 

кляузи Баюрівка в урочищі Калиничі, в результаті чого відновлено проточність 

річки, шляхів міграції та місць нересту риб. 

Введено в дію орендоване приміщення еколого-освітнього візит-центру в 

с. Ільці Верховинського району.  

В рамках реалізації міжнародного проекту «Пізнання природи Карпат з 

гуцульським конем» Програми транскордонного співробітництва Польща 

Білорусь-Україна 2014-2020 було створено та промарковано Кінний 

туристичний маршрут «Від джерела до джерела». 

 

 

 

 



Основні проблеми: 

 

- не передано згідно УКАЗУ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №2/2021 «Про зміну 

меж території національного природного парку «Верховинський» 1695,5 

гектара земель державної власності від філії ДП Верховинське лісове 

господарство,  

- завершення будівництва еколого-освітнього Візит-центр в с. Верхній Ясенів, 

гора Запідок. 

- низька оплата праці інспекторів СДО, що приводить до плинності кадрів, а в 

деяких випадках до появи вакансій. 

 

 

Директор НПП «Верховинський»    Михайло НЕЧАЙ 
 

 

  



      
             
 

                        УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

Двадцять перша сесія  
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  18 травня 2023 року 

селище Верховина 
 

Інформація про роботу відділу 

освіти, молоді та спорту 

Верховинської селищної ради  

за 2022 рік  

 

 

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 року «Про 

Угоду між районною радою та селищною і сільськими радами», розглянувши 

інформацію про роботу відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 

селищної ради, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з 

гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 

національного і духовного розвитку та засобів масової інформації, районна рада 

вирішила: 

 

1. Інформацію про роботу відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 

селищної ради за 2022 рік, взяти до відома (додається). 
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 

національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 

(В.Маротчак). 

 

 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 

  

 



ЗВІТ 

про роботу відділу освіти, молоді та спорту 

 Верховинської селищної ради за 2022 рік 

 

        Сьогодення знову чітко підкреслює, що кожен народ, кожна 

цивілізована нація йде шляхом властивих для них систем цінностей й 

вибудовує своє життя в площині навчання, національного та військово-

патріотичного виховання молоді. Саме тому роботу відділу освіти, молоді та 

спорту Верховинської селищної ради в 2022 році  було  цілеспрямовано в 

напрямок  виховання самодостатньої  учнівської молоді, яка здатна належною 

рішучістю не тільки обороняти свої духовні, моральні, національні, 

громадянські, родинні і особисті цінності, але й утверджувати їх у стосунках з 

іншими людьми і народами. 

       Події, які сколихнули Україну впродовж минулого року, дали можливість 

всім задуматись, багато чого переосмислити, добре переконатися й нарешті 

зрозуміти, що освітня галузь є одним із  найпотужніших чинників, які 

працюють на втілення в життя національно-стратегічних завдань, сприяє 

зміцненню держави й  наближує велику, довгоочікувану перемогу, адже тільки 

національно свідома молода особистість здатна вільно орієнтуватися в 

складних реаліях сучасного світу та максимально забезпечувати свою віддачу 

для захисту й розвитку засад повноцінного, демократичного суспільства. 

Враховуючи вищезгадане,  всю роботу в 2022 році  було побудовано в руслі 

створення якнайкращих умов для всіх здобувачів освіти, зроблено необхідні 

акценти на складні особливості воєнного стану та на необхідність  вжиття 

профілактичних, протиепідеміологічних заходів. В результаті тісної співпраці з 

керівництвом селищної ради, депутатським корпусом, спонсорами, 

меценатами, громадськими організаціями, й просто, небайдужими людьми 

вдалося створити належні умови праці для кожного вчителя, відродити в нього 

відчуття прогресивної особистості, яка  покликана творити майбутнє нашого 

краю та держави. 

      Напевно й не випадковим є те, що основною метою Нової Української 

школи  є допомогти розкрити та розвинути здібності й таланти  кожної дитини, 

закладені в ній від природи, її інтелектуальні можливості, які в найближчому 

майбутньому забезпечать  прогрес українського суспільства. 

        Варто було б наголосити на тому, що основні пріоритети своєї роботи 

відділ освіти, молоді та спорту Верховинської селищної реалізовував через 

призму розвитку і виховання свідомого українця, патріота, інтелігента, який би 

міг гідно представляти українську еліту в усіх сферах державного, соціального, 

та культурного життя. Завдання,  які ставились перед кожним освітнім 

закладом і педагогічними колективами – виконано, зокрема,  вміло 

організовано діяльність учнів задля втілення головної освітньої мети – пошуку, 

навчання, виховання, розвитку найбільш творчо обдарованих і здібних дітей, 

збагачення їх інтелектуального та культурного потенціалу.                 

Педагогами нашої громади використовуються різні, цікаві форми і методи 

навчання та виховання  дітей, адже у Концепції Нової української школи 

сказано, що дитині недостатньо дати знання, вона повинна навчитися 

користуватися ними в подальшому житті. Саме на таких основних питаннях 



розвитку  освіти в громаді була побудована робота серпневої конференції 

педагогічних працівників. 

       Тому відділом освіти, молоді та спорту систематично здійснюється 

контроль за дотриманням норм чинного законодавства з питань освіти, 

державного стандарту загальної середньої освіти, управлінням навчальними 

закладами, грамотно скоординовано  діяльність закладів, проведено ряд заходів 

з національно-патріотичного та військового виховання, саме:                                  

-  створено у всіх освітніх закладах загальношкільні та класні учнівські 

організації: («Родина», «Українці», «Довбушата», «Гуцулята», «Розумники», 

«Намисто», «Юні дослідники», «Віночок», «Милосердя», «Козачата» та ін.), які 

є невід’ємною складовою в системі національного та військово-патріотичного 

виховання; 

-   створено молодіжну раду органів учнівського самоврядування 

освітніх закладів громади; 

- проведено навчально-пізнавальні зустрічі з лідерами учнівського 

самоврядування та акцентовано значну увагу на змістову складову їхньої 

подальшої діяльності;  

-   відділом освіти та молодіжною радою органів учнівського 

самоврядування проведено ряд заходів, акцій та конкурсів, а саме: «Іграшок та 

сувенірів для захисників України», «Святкуємо Великдень разом» для 

внутрішньо переміщених осіб,  «День дитини», «День захисту дітей», 

«Голодомор 1932 -1933 років очима сучасної молоді», «День гідності та 

свободи», «Подаруй тепло захиснику», «Провісник миру – св. Миколай», 

«Учнівської коляди»,; 

- змістовно проведено виховний захід для 497 дітей нашої громади, 

батьки яких захищають українську землю в лавах ЗСУ. Всі діти отримали від 

відділу освіти новорічні подарунки та переглянули цікаві твори Івано-

Франківського лялькового театру. Окрім того, до даного дійства було залучено 

ще 79 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, які теж мали змогу отримати 

свої подарунки; 

- проведено змістовний захід «Найкращі учні Верховинської громади в 

2022 році», переможці ІІ рівня Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін 

(170 учнів), конкурсів ім. П. Яцика й Т.Шевченка (10 учнів) та 6 школярів, які 

отримали максимальні – 200 балів під час проходження незалежного 

зовнішнього оцінювання, всі учасники свята нагороджені грамотами та 

передноворічними солодкими подарунками; 

- змістовно проведено відпочинково-оздоровчий табір «Червона калина» 

на базі Буковецької гімназії для дітей, батьки яких захищають Україну та для 

дітей з числа внутрішньо переміщених сімей;  

- змістовно організовано та проведено учнівський проект «Мамо – я 

бачу війну» 

-  організовано в освітніх закладах свята-зустрічі з учасниками бойових 

дій; 

-  працівники відділу освіти у тісній співпраці з педагогічними 

колективами стали активними учасниками волонтерського руху; 

- проведено перерахунок одноденних заробітків для потреб Збройних 

Сил України;  



- передано два шкільні автобуси для ЗСУ; 

- жодна поїздка на передову не обходиться без активної участі освітян; 

- проведено конкурси малюнків, виготовлення власними руками 

подарунків та сувенірів, написання листівок для українських воїнів; 

- учнівська молодь та педагогічні колективи району активно приймають 

участь в благодійних акціях по збору теплого одягу, речей першої необхідності 

та продуктів харчування для бійців ЗСУ під назвою «Подаруй тепло 

захиснику»; 

-  освітні заклади стали рушійною силою у виготовленні окопних свічок 

та в плетінні маскувальних сіток для наших захисників;  

- збір коштів на придбання тепловізорів, розвідувальних дронів,  

автомобілів, бронежелетів, касок та іншого військового спорядження для бійців 

ЗСУ стали для всіх наших освітян святим обов'язком, що наближає перемогу;  

- для дітей, батьки яких захищають  територіальну цілісність та 

незалежність нашої держави,  організовано виховні заходи, виступи лялькових 

театрів та вручено передноворічні подарунки; 

- для переселенців організовано безоплатні курси вивчення української 

мови; 

- у навчальних закладах громади створюються «Куточки пам'яті» за 

загиблими воїнами під час війни в Україні; 

-  проведено тематичні заходи, присвячені учасникам визвольного руху 

та нинішнім захисникам Вітчизни; 

- проведено акцію «Подаруй воїну книгу!»; 

        Найважливішою складовою в організації освітнього процесу є питання 

безпеки життя і здоров’я дітей. В реалізації даного питання відділом освіти, 

молоді та спорту проведено певні заходи, а саме:   

- здійснено обладнання укриттів в  закладах загальної середньої освіти - 398 

тис.535 грн.; 

- обладнання укриттів в закладах дошкільної освіти – 35 тис.402 грн.; 

- облаштування захисної споруди в Буковецькій гімназії – 100 000 грн.; 

- проведено ремонт санвузлів у В.Ясенівському ЗДО – 14 520 грн.; 

- придбання піску та щебеню для укриттів - 67 тис 500 грн.; 

- проведення ремонту захисної споруди в Криворівнянському ліцеї – 160 000 

грн.; 

- закупівля медикаментів для всіх освітніх закладів громади – 51 000 грн.; 

- для педагогічних працівників проведено тренінг-навчання з питань надання 

домедичної допомоги викладачами Переяславського університету ім. 

Г.Сковороди; 

- за кошти обласного бюджету (330 000 грн.) облаштовано споруди цивільного 

захисту у Верховинському ліцеї №1; 

- відремонтовано споруди цивільного захисту у Верховинській початковій 

школі за кошти обласного бюджету (250 000 грн.); 

- придбано два шкільні автобуси за кошти обласного бюджету: 

- придбано паливо-мастильні матеріали для організації підвозу дітей на суму – 

319 100 грн.  

       Керівництвом відділу освіти, молоді та спорту професійно організовано 

навчально-методичне й кадрове забезпечення закладів освіти, створено умови 



для своєчасного підвищення кваліфікації педагогічних працівників громади.  

Проведено належну роботу щодо стовідсоткового охоплення дітей та підлітків 

шкільного віку процесом навчання й виховання. 

Станом на 01.09.2022 року мережа закладів дошкільної освіти 

Верховинської селищної ради складається з 12 закладів, у яких укомплектовано 

32 групи,  які охоплюють 644 дитини віком від 2 до 6 років, що на 95 дітей 

більше, ніж в минулому році. Також, за необхідності у закладах дошкільної 

освіти, створюються інклюзивні групи для діток з особливими освітніми 

потребами. 

        Станом на 15 вересня 2022 року мережа закладів загальної середньої освіти 

Верховинської селищної ради залишилася незмінною й складається з 18 

закладів, з них: ліцеїв – 9, з яких 2 є опорними, а саме: Криворівнянський ліцей 

ім.М. Грушевського з філіями Бережницька початкова школа та Синицька 

початкова школа, а також Красноїльський ліцей з філіями Красноїльська 

початкова школа та Чорнорічанська початкова школа,  гімназій – 5, початкових 

шкіл – 4. Загальною середньою освітою охоплено 3353 учні, які навчаються у 

205 класах.   

           Позашкільною освітою охоплено близько п’ятиста учнів. Варто 

пригадати, що в селищі вже більше 35 років діє дитячо-юнацька спортивна 

школа, яка успішно працює в напрямку розвитку здібностей вихованців в 

обраному виді спорту, створює умови для виховання, фізичного розвитку, 

повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей та молоді, 

її самореалізації й набуття навичок ведення здорового способу життя.      

Сьогодні в закладі тренуються в трьох вікових групах 200 вихованців, які 

охоплені такими видами спорту, як: футбол, вільна боротьба,  рукопашгопак, 

гірськолижний спорт та шахи. Відділом освіти молоді та спорту спільно з 

дирекцією й тренерсько-викладацьким складом Верховинської ДЮСШ, а також 

з вчителями фізичного виховання вдало скоординовано роботу щодо організації 

та проведення цілого ряду змагань та святкових спортивних заходів, зокрема: 

   - першість освітніх закладів громади з футболу ( у двох вікових групах); 

   - участь юних вихованців ДЮСШ в чемпіонаті області з міні - футболу; 

   - проведено відкриті уроки з футболу за участі представників влади, органів 

місцевого самоврядування, духовенства, районної та обласної футбольних 

асоціацій; 

 - забезпечено участь вихованців Верховинської ДЮСШ в обласних й 

Всеукраїнських змаганнях з вільної боротьби та рукопашгопаку; 

 - проведено футбольний турнір для дітей та їхніх батьків, які в результаті 

нинішньої військової агресії змушені були залишити свої домівки та змінити 

місце проживання; 

 - забезпечено належну підготовку та проведення спортивних заходів, 

присвячених «Дню працівників фізичної культури та спорту»; 

 -  змістовно проведено спортивні заходи до «Дня незалежності України» з 

настільного тенісу, дартсу, гирьового спорту, шахів, легкої атлетики та міні -

футболу; 

 - організовано та проведено благодійний велопробіг на підтримку Збройних 

Сил України; 

 - проведено благодійні футбольні матчі на підтримку ЗСУ. 



        Радує той факт, що в освітній галузі Верховинської селищної ради  

протягом 2022 року були створені безпечні  умови для навчання та виховання 

дітей. 

       Також, з позитивної сторони варто було б відзначити те, що освітні 

послуги, які надаються педагогами громади відповідають всім запитам 

здобувачів освіти. а провідну роль у наданні якісних освітніх послуг відіграє 

освітнє середовище, в якому діти навчаються, розвиваються, виховуються й 

просто живуть своїм особливим життям. Прикладом цього може слугувати  IІІ 

(обласний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. 

Якісна підготовка до випробувань й наполеглива праця школярів та їх 

наставників дала свої результати – у підсумку 12 учнів Верховинської ОТГ 

здобули цілий ряд  призових місць, а саме:  

   три  других місць з української мови та літератури, математики та трудового 

навчання отримали 8-класниця Дарія Девда з Верхньоясенівського ліцею 

(вчителька Марія Кречуняк), 7-класник Іван Міщенко з Буковецької гімназії  

(вчителька Ганна Мойсюк) та 11- класник Віталій  Дячук із Верховинського 

ліцею (вчитель Юрій Рогатинюк);  

       дев’ять третіх місць  учні громадивибороли відповідно з наступних 

предметів, а саме: з української мови та літератури 9-класниця Софія Шекеряк з 

Красноїльського ліцею (вчителька Таміла Жиколяк), з історіЇ 8-класниця Дарія 

Девда з Верхньоясенівського ліцею (вчитель Василь Стецик), з англійської 

мови  9-класник Олександр Мельничук із Верховинського ліцею (вчителька 

Марія Ілійчук),  з математики 8-класниця Тамара Михайлюк  із Замагорівського 

ліцею (вчителька Марія Дроняк) та 9-класниця Олександра Рильчук з 

Голівської гімназіі (вчителька Марія Мицканюк), з географії треті місця 

отримали  Дарія Девда учениця 8 класу Верхньоясенівського (вчителька 

Наталія Домюк) та  Софія Шекеряк учениця 9 класу Красноїльського ліцею 

(вчителька Василина Сапріянчук) та з християнської етики 6-класник Марко 

Кривняк з Красницької гімназії (вчителька Ольга Мартищук) та 11-класник Іван 

Гутинюк із Криворівнянського ліцею (вчителька Наталія Цвілинюк). 

Голова Верховинської селищної ради Василь Мицканюк Василь Мицканюк та 

начальниця Відділу освіти, молоді та спорту Верховинської селищної ради Іра 

Сумарук нагородили учнів та вчителів Верхньоясенівського, 

Криворівнянського ліцеїв та Буковецької гімназії. 

Всі переможці олімпіад отримали  відзнаки, подарунки, та грошові премії, адже 

успішні, ерудовані й талановиті учні є запорукою розвитку Верховинськоі 

громади та майбутнього нашої держави.   

        Саме тому, відділ освіти, молоді та спорту проводить постійну та 

планомірну роботу в напрямку покращення й зміцнення матеріально-технічної 

й навчально-методичної бази освітніх закладів, зокрема: 

- закуплено шкільні меблі для освітніх закладів громади – 719 тис.858 грн.; 

- придбано комп’ютерну техніку – 160 000 грн.; 

- підключено до швидкісного інтернету Верховинський ліцей – 56 424 грн.;  

- забезпечено всі освітні заклади громади енергопостачанням – 4 052 822 

тис.грн.; 

- проведено технічні роботи з питань організації відеонагляду в Буковецькій 

гімназії – 11 964 грн.; 



         Окрім того, відділом освіти, молоді та спорту зосереджено значну увагу на 

виконання вимог Державних стандартів, правил та норм  утримання закладів 

освіти,  організацію освітнього процесу в умовах воєнного стану, а особливо на  

створення безпечних умов для навчання. Також, з метою ширшої реалізації 

вищезгаданих завдань було проведено наступні заходи, а саме: 

- для всіх освітніх закладів придбано генератори на суму - 127 500 грн., а також 

планується доукомплектувати генераторами всі заклади дошкільної освіти;  

- придбано двері та вікна для Верховинського ліцею ім..Д.Ватаманюка (рота 

охорони) – 41 525 грн.; 

- закуплено вогнегасники для всіх освітніх закладів – 24 176 грн.; 

- проведено капітальний ремонт укриття в ЗДО «Сонечко» - 202 399 грн.; 

- проведено ремонт пришкільного інтернату Криворівнянського ліцею, в якому 

тимчасово проживають (ВПО) – 211 438 грн.; 

- прийнято участь у співфінансуванні на проведення ремонтних робіт в 

пришкільному інтернаті Красноїльського ліцею, в якому також тимчасово 

проживають (ВПО) – 600 000 грн.; 

- проведено благоустрій території у В.Ясенівському ліцеї – 49 000 грн.; 

- проведено капітальний ремонт у Верховинському ліцеї ім. Д. Ватаманюка – 

300 000 грн.;   

- налагоджено співпрацю з шведською компанією NEXER, (якою надано 7 

сучасних комп’ютерів для Верховинського ліцею). з якою підписано угоду про 

подальшу співпрацю в сфері ІТ – технологій; 

- частково вдалось забезпечити сучасними цифровими засобами навчання 

малокомплектні заклади, дошкільні освітні заклади, класи НУШ та класи, в 

яких здійснюється інклюзивна форма навчання (за кошти обласного бюджету). 

         З метою забезпечення належного температурного режиму та стабільної 

роботи під час осінньо-зимового сезону  й опалювального періоду відділом 

освіти, молоді та спорту Верховинської селищної ради вжито цілий ряд заходів, 

а саме:  

- проведено ремонт системи опалення у Верховинському ліцеї на суму 

605 087 грн.; 

- встановлено нову систему опалення у Верховинському ліцеї ім. 

Д.Ватаманюка  (рота охорони) на суму 287 472 грн.; 

- придбано твердопаливний котел для Красницької гімназії -199 300 грн.; 

- встановлено  котел в Красницькій гімназії – 48 026 грн.; 

- придбано енергозберігаючі вікна для Голівської гімназії – 19 700 грн.; 

- підключено до водопостачання Голівський ЗДО «Ластівка» - 42 727 грн.; 

- придбано будівельні матеріали для Красницької гімназії – 11 840 грн.; 

- забезпечено водопостачанням всі заклади освіти – 63 441 грн.; 

- проведено технічний огляд водогрійних котлів в усіх освітніх закладах  – 

10 075 грн.; 

- закуплено дрова для освітніх закладів громади на суму – 1 585 734 грн; 

- проведено відповідні семінари - навчання з питань безпечної експлуатації 

котелень в осінньо-зимовий період; 

- в усіх навчальних закладах постійно проводяться профілактичні заходи 

щодо безпечної роботи котельного та пічного опалення. 



      За особливі досягнення  розвитку освіти в громаді, підготовку переможців 

Всеукраїнських учнівських олімпіад, різних конкурсів та спортивних змагань 

відділом освіти, молоді та спорту Верховинської селищної ради було 

відзначено найактивніших педагогічних працівників, тренерів ДЮСШ, 

керівників гуртків під час проведення професійного свята «Дня працівника 

освіти». 

      Станом на даний час, відділом освіти, молоді та спорту розроблено чітку 

стратегію подальшого розвитку освітньої галузі у Верховинській 

територіальній громаді до 2025 року. Окрім того, нещодавно в сесійній залі 

Верховинської селищної ради прийнято ряд Програм  розвитку освіти, молоді 

та спорту на теренах нашого мальовничого гуцульського краю, що вселяє 

кожному освітянину неабияку надію та впевненість у тому, що спільний і 

якісний підхід до розв’язання освітянських проблемних питань є доброю, 

надійною та міцною запорукою великої перемоги добра над злом.                                                                                                                            
В підсумку можна сказати, що впродовж 2022 року відділу освіти, молоді та 

спорту Верховинської селищної ради спільно з педагогічними колективами та 

директорським корпусом вдалося не тільки гідно вистояти початок непростого 

воєнного часу,  здолати багато складних викликів сьогодення, а й своєю 

професійною діяльністю детально сконцентрувати свою увагу на досягнення 

вищого рівня розвитку системи освіти в громаді, який відповідає сучасним 

вимогам й потребам суспільства, зробивши особливий акцент на важливість 

надання якісних освітніх послуг, що відкриває ширші можливості для 

повноцінного розвитку учнівської молоді, розширює поле її успішної інтеграції 

в українське суспільство та європейську спільноту й сприяє гармонійному 

розвитку людини, як найвищої цінності. 
     
 

 

 

 

Начальник відділу освіти,                                                                              

молоді та спорту                                                        Іра СУМАРУК 

 

 

  



      
             
 

                        УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

Двадцять перша сесія  
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  18 травня 2023 року 

селище Верховина 
 

Інформація про роботу відділу 

освіти, культури, молоді та спорту 

Білоберізької сільської ради  

за 2022 рік  

 

 

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 року «Про 

Угоду між районною радою та селищною і сільськими радами», розглянувши 

інформацію про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту Білоберізької 

сільської ради, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з 

гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 

національного і духовного розвитку та засобів масової інформації, районна рада 

 

вирішила: 

 

1. Інформацію про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Білоберізької сільської ради за 2022 рік, взяти до відома (додається). 
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 

національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 

(В.Маротчак). 

 

 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 

  

 



Додаток до рішення районної 

ради від 18.05.2023 р. 

 

Інформація про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Білоберізької сільської ради за 2022 рік 

 

До складу Білоберізької ТГ  входить  9 населених пунктів, в кожному із них 

діють заклади освіти –заклади загальної середньої освіти та дошкільної освіти .  

Таким чином, шкільна мережа громади налічує:  

4 ліцеї, 2 гімназії  та одна початкова школа. Статус опорних закладів має 

Білоберізький ліцей та Гринявський ліцей. При опорних закладах функціонує 6 

філій.  

 

    Мережа ЗЗСО впродовж останніх трьох років  активно трансформувалася, 

проте залишилась  частина закладів, що ще потребує реорганізації відповідно 

до вимог законодавства до 2027 року.  

 

Мережа закладів середньої освіти Білоберізької  територіальної 

громади 

на 2022/2023 н.р. 

 

Назва закладу 

 

Всього 

1-4 класів 

Всього 

5-9 класів 

Всього 10-

11 класів 

Всього 1-

11 класів 

к

л. 

уч. 
кл. 

у

ч. 
кл. 

уч

. 
кл. 

уч

. 
д х 

Білоберізький 

ліцей 
7 

117 

5 
1

09 
2 42 14 

26

8 
6

5 

5

2 

Гринявський ліцей 
1

5 

142 

10 
1

55 
2 44 11 

34

1 
4

2 

1

00 

Довгопільський 

ліцей 
4 

57 5 
8

0 
2 27 11 

16

4 

3

8 

1

9 
      

Черемошнянський 

ліцей 
4 

38 9 
1

43 
4 57 17 

23

8 

1

2 

2

6 
      

Стебнівська 

гімназія 
4 

30 5 
3

5 
0 0 9 65 

1

6 

1

4 
      

Устеріківська 

гімназія 
4 

40 
5 

4

9 
0 0 9 89 

2 1



2 8 

Яблуницька 

початкова школа 
5 

80 

0 0 0 0 5 80 3

6 

4

4 

 

До закладів загальної середньої освіти у зв’язку із воєнними станом в 

Україні у 2022-2023 навчальному році зараховано 35 учнів із числа внутрішньо 

переміщених осіб. 

У всіх закладах  дошкільної та загальної середньої освіти облаштовано 

найпростіші укриття для забезпечення безпеки здобувачів освіти та працівників 

під час сигналу «Повітряна тривога».  

Також при Устеріківській гімназії, Стебнівській гімназії, Довгопільському 

ліцеї, Гринявському ліцеї та Пробійнівській гімназії функціонують «Пункти 

незламності». 

Таблиця. Прогнозована чисельність учнів 1 класу  

 

2023/ 

2024  

н.р. 

2024/ 

2025  

н.р. 

2025/ 

2026 

н.р. 

2026/ 

 2027  

н.р. 

2027

/ 

2028  

н.р. 

2028

/ 

2029  

н.р. 

2029/ 

2030 

н.р. 

Білоберізький 

ліцей 
16 11 7 5 

1

1 
7 5 

Гринявський 

ліцей  
11 19 10 14 

1

9 

1

0 
14 

Довгопільський 

ліцей 
19 17 18 17 

1

7 

1

8 
17 

Черемошнянськ

ий ліцей 
10 4 6 2 4 6 2 

Стебнівська 

гімназія 
1 10 8 4 

1

0 
8 4 

Устеріківська 

гімназія 
4 7 9 7 7 9 7 

Яблуницька 

початкова школа 
13 16 11 12 

1

6 

1

1 
12 

РАЗОМ 74 84 69 61 
1

20 

1

05 
89 

 

Таблиця . Кількість учнів випускних класів 

 

 

 Вип

уск 

2022/20

23 

Вип

уск 

2023/20

24 

Випу

ск 

2024/202

5 

Вип

уск 

2025/20

26 

Вип

уск 

2026/2

027 

Вип

уск 

2027/20

28 

Вип

уск 

2029/20

30 

9

 

кл. 

1

1 

кл. 

9

 

кл. 

1

1 

кл. 

9

 кл. 

1

1 

кл. 

9

 

кл. 

1

1 

кл. 

9

 

кл. 

1

1 

кл. 

9

 

кл. 

1

1 

кл. 

9

 

кл. 

1

1 

кл. 



Білобері

зький  

ліцей 

1

7 

2

1 

2

2 

2

1 

2

3 

1

7 

1

8 

2

2 

2

9 

2

3 

1

7 

1

8 

1

7 

2

9 

Довгопі

льський 

ліцей 

1

7 

1

8 

1

5 

9 1

6 

1

7 

1

5 

1

5 

1

7 

1

6 

1

2 

1

5 

1

4 

1

7 

Черемо

шнянський 

ліцей 

2

8 

3

0 

2

3 

2

7 

3

3 

2

8 

3

1 

2

3 

2

8 

3

3 

1

1 

3

1 

1

5 

2

8 

Гринявс

ький ліцей 

2

5 

2

5 

3

1 

1

9 

3

2 

1

8 

3

0 

1

8 

3

7 

2

7 

3

2 

2

1 

2

2 

2

3 

Стебнів

ська 

гімназія  

7 0 6 0 7 0 5 0 1

0 

0 8 0 8 0 

Устерікі

вська 

гімназія  

9 0 8 0 1

1 

0 1

1 

0 1

0 

0 8 0 1

5 

0 

Разом 8

0 

9

4 

1

05 

7

6 

1

22 

8

0 

1

10 

7

8 

1

31 

9

9 

8

8 

8

5 

9

1 

9

7 

 

 

 

Таблиця. Діти шкільного віку 

№з/

п 
Населені  пункти Кількість дітей шкільного віку 

1.  с.Білоберізка 

179 

х д 

100 79 

2.  
с.Хороцево 

Хороцівський 

старостинський округ 

121 

х д 

90 31 

3.  
с.Устеріки 

Устеріківський 

старостинський округ 

91 

х д 

63 28 

4.  
с.Стебні 

Стебнівський 

старостинський округ 

95 

х д 

75 20 

5.  
с.Довгополе 

Довгопільський 

старостинський округ 

224 

х д 

170 54 

6.  
с.Яблуниця  

Яблуницький 

старостинський округ 

280 

х д 

140 194 

7.  
с.Голошина 

Голошинський 

88 

х д 



№з/

п 
Населені  пункти Кількість дітей шкільного віку 

старостинський округ 35 53 

8.  
с.Гринява  

Гринявський 

старостинський округ 

269 

х д 

150 119 

9.  
с.Пробійнівка 

Пробійнівський 

старостинський округ 

140 

х д 

75 65 

 Всього : 

 
1487  

   

З початку введення воєнного стану в Україні до  громади прибуло 1900 

внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 155 дітей шкільного віку та 97 дітей 

віком від 0 до 6 років.  Невелика частина  залишилась проживати, більшість 

ВПО повернулись додому або виїхали за кордон. Станом на 30 березня  2023 

року в Білоберізькій ТГ проживає шістдесят один ВПО. У 2022/2023 н.р. у 

закладах загальної середньої освіти навчаються 35 учнів з сімей ВПО та 4 

виховуються у закладах дошкільної освіти. 

     У громаді дітей віком  від 0 до 18 років – 2247 осіб становлять 26 % від 

всього  населення, 20 з яких 31,1%  – діти з багатодітних сімей, 9,4% – діти з 

неповних сімей, 1,2% – діти з інвалідністю  (див. діаграму 2). В громаді 112 

неповних сімей та 18 одиноких багатодітних матерів/батьків. Практично 

однакова кількість дітей чоловічої та жіночої статі – 643 (50,2 %) та 639 (49.8 

%) відповідно. 74%  працездатного населення 4893 осіб , що становить 56 % від 

всього населення . Прослідковується за період п'яти років  низький рівень 

народжуваності. 

 

 

Таблиця. Діти дошкільного віку 

 

 

Населе

ні пункти 

Кількіс

ть дітей 

віком від 0 

до 6 р. 

2022 2021 2020 2019 2018 2017 

 

Загало

м  

Заг

алом 

Заг

алом 

Заг

алом 

Заг

алом 

Заг

алом 

х д х д х д х д х д х д 

с.Білоберіз

ка 

40 5 6 10 3 7 9 

16 24 2 3 2 4 3 7 2 1 4 3 3 6 

с.Хороцево 53 9 4 7 8 9 16 

22 31 6 3 1 3 1 6 3 5 4 5 7 9 

с.Устеріки 49 4 10 7 11 8 9 

2

7 

2

2 

2 2 5 5 6 1 5 6 3 5 6 3 

с.Стебні 47 7 14 6 8 10 2 

1 2 3 4 5 9 3 3 4 4 2 8 1 1 



8 9 

с.Довгопол

е 

106 12 20 18 19 16 21 

5

5 

5

1 

3 9 9 1

1 

1

0 

8 1

1 

8 8 8 1

4 

7 

с.Черемош

на 

38 5 5 5 4 8 11 

1

9 

1

9 

4 1 3 2 3 2 2 2 4 4 3 8 

с.Яблуниця 72 10 12 9 14 12 15 

36 36 6 4 5 7 5 4 4 1

0 

7 5 9 6 

с.Гринява 71 9 7 14 9 20 12 

39 32 4 5 3 4 8 6 8 1 9 11 7 5 

с.Грамотне 24 0 6 9 2 5 2 

14 10 0 0 5 1 5 4 1 1 2 3 1 1 

с.Пробійнів

ка 

40 6 3 5 11 8 7 

24 16 3 3 3 0 3 2 10 1 3 5 2 5 

с.Голошин

а 

42 5 9 8 4 11 5 

23 19 2 3 7 2 3 5 2 2 6 5 3 2 

Всього 582 72 96 98 93 114 109 

З них ВПО 5 1 0 0 0 1 3 

З них : 

знаходятьс

я за 

кордоном 

10 0 0 4 0 0 6 

 

Мережа закладів дошкільної освіти  

 

Повна назва 

закладу, тип 

закладу – садок, 

вид закладу – 

загального 

розвитку 

Спро

можні

сть 

закла

ду 

Кількість 

вихованців 

Кі

ль

кіс

ть 

гр

уп 

Сер

едн

я 

нап

овн

юва

ніст

ь 

Кількі

сть 

педаг

огічн

ого 

персо

налу 

Кількість 

технічного персоналу 

Білоберізький 

ЗДО «Теремок»  
38 

28/3 

2 14 

7 9 

д х ж ч ж ч 

15/

1 
13/2 7 0 5 4 

Устеріківський 

ЗДО 

«Вишиванка» 

20 

20/1 

1 20 

4 5 

д х ж ч ж ч 

7/1 13 4 0 3 2 

Пробійнівський 

ЗДО «Святого 
19 

18 
1 18 

2 2 

д х ж ч ж ч 



Миколая» 10 8 2 0 2 0 

Грамітнянський 

ЗДО «Веселка» 
14 

15 

1 15 

2 4 

д х ж ч ж ч 

8 7 2 0 4 0 

Голошинський 

ЗДО «»Веселка 
20 

19 

1 19 

4 6 

д х ж ч ж ч 

1

0 
9 4 0 3 3 

Довгопільский 

ЗДО «Струмок» 
17 

34 

2 17 

5 4 

д х ж ч ж ч 

2

3 

1

1 
4 1 5 0 

Яблуницька 

початкова 

школа 

45 

43/2 

3 14 

10 13 

д х ж ч ж ч 

2

8/1 

1

5/1 

1

0 
0 9 4 

Стебнівський 

ЗДО 

«Гуцулочка» 

14 

16 

 16 

3 4 

д х ж ч ж ч 

9 7 3 0 3 1 

Черемошнянськ

ий ЗДО 

«Дзвіночок» 

33 

31 

2 16 

7 6 

д х ж ч ж ч 

1

4 

1

7 
6 1 4 2 

Хороцівська 

початкова 

школа з 

дошкільним 

підрозділом 

17 

13 

2 13 

4 2 

д х ж ч ж ч 

4 9 4 0 2 0 

Гринявський 

ліцей 
17 5 1 5 1 0 

  д х   ж ч ж ч 

  4 1   1 0 0 0 

 

 

Спостерігається  тенденція до  зменшення кількості дітей дошкільного віку, 

особливо після 2018 р. Найнижчою була народжуваність у 2022 році (72 дітей), 

що через шість років буде суттєво впливати на шкільну мережу закладів ЗЗСО. 

 ОСНОВНИМИ ПРОБЛЕМАМИ доступності освітніх послуг для дітей 

дошкільного віку у ТГ є такі:  

- не всі діти мають можливість відвідувати ЗДО, оскільки дошкільний 

заклад розміщений занадто далеко від місця проживання сім’ї (гірська 

місцевість, поганий стан автомобільних доріг, відстань до ЗДО понад 4 км); 



- у селі   Довгополе  є потреба  у добудові приміщень  ЗДО, а в селі Гринява 

реконструкцію  приміщення , оскільки при ліцеї функціонує дошкільний 

підрозділ, в якому виховуються діти 5-річного віку . 

- відсутність освітньої субвенції на дошкільну освіту зменшує можливості 

громади покращувати матеріально-технічне забезпечення ЗДО; 

- відсутність у ЗДО посад практичних психологів та інструкторів з фізичної 

культури,  оскільки у місцевому бюджеті немає коштів на фінансування цих 

посад; 

- недофінансування з місцевого бюджету  призводить до недостатнього 

матеріально-технічного забезпечення ЗДО; 

- сучасна навчально-методична база (іграшки, розвивальні ігри, 

дидактичний матеріал тощо) часто поповнюється/оновлюються за кошти 

батьків та спонсорів, і майже не поповнюється з місцевого бюджету.  

 

Сфера дошкільної освіти громади має сформовану  мережу закладів, що 

активно розвивалась протягом останніх років.  Впродовж 2020-2023 н.р. в 

закладах дошкільної освіти впроваджується інклюзивна освіта. Зокрема за цей 

період відповідно до висновків ІРЦ та заяв батьків було створено 4 

інклюзивних групи, при яких виховувались 6 дітей дошкільного віку при 

Білоберізькому ЗДО “Теремок”, Черемошнянському ЗДО “Дзвіночок”, 

Яблуницькій початковій школі.  

Не всі ЗДО були забезпечені штатними працівниками, зокрема медичним 

персоналом, практичними психологами,  що впливає на створення безпечних 

умов перебування дітей в ЗДО. Основні витрати на дошкільну освіту складали: 

оплата праці, комунальні послуги та харчування дітей. 

Переважна більшість видатків складала покриття заробітної плати, оплату 

комунальних послуг, а також забезпечення безоплатного  харчування дітей, в 

результаті менше 3% фінансування лишалося на розвиток закладів: закупівлю 

обладнання та інвентарю.    
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З початком воєнного стану в Україні за межі нашої країни виїхало 25 дітей 

шкільного віку.  Вони є   учнями закладів загальної середньої освіти громади, 

навчаючись на екстернатній або сімейній формах навчання. 

 

Таблиця . Соціально незахищені категорії дітей у розрізі закладів освіти 

 

Назва 

населеного 

пункту/закладу 

освіти 

 

Загаль

на 

кількість 

дітей 

соціально 

незахищен

их 

категорій 

Типи соціально незахищених категорій 

Діти з 

багатодіт

них сімей 

Діти з 

малозабез

печених 

сімей 

Д

іти з 

інвал

ідніс

тю/ 

ООП 

Д

іти з 

сіме

й 

ВПО 

Діти 

учасникі

в 

АТО/ОО

С/ 

бойових 

дій 

Білоберізький 

ліцей 

59 10 15  1

1 

27 

Гринявський 

ліцей 

33   6  27 

Довгопільсь

кий ліцей 

24  20   4 

Черемошнянськ

ий _ліцей 

36 25 11    

Стебнівська 

_гімназія 

12 8 4    

Устеріківська 

гімназія 

11  3   8 

Яблуницька 

початкова 

школа 

24 12 8   4 

Білоберізький 

ЗДО «Теремок» 

7 4   3  

Устеріківський 

ЗДО 

«Вишиванка» 

2     2 

Пробійнівський 

ЗДО «Святого 

Миколая» 

4 2 2   4 

Грамітнянський 

ЗДО «Веселка» 

2     2 

Голошинський 

ЗДО «»Веселка 

3     3 

Довгопільский 

ЗДО «Струмок» 

1     1 

Яблуницька 

початкова 

7     7 



школа 

Стебнівський 

ЗДО 

«Гуцулочка» 

4     4 

Черемошнянськ

ий ЗДО 

«Дзвіночок» 

3     3 

Хороцівська 

початкова 

школа з 

дошкільним 

підрозділом 

2     2 

Гринявський 

ліцей 

1     1 

Всього  235 61 52 6 14 102 

У громаді навчається 235  дітей із соціально незахищених категорій – 27 % 

від загальної кількості дітей шкільного віку. Найбільше у ЗЗСО  дітей із 

багатодітних сімей – 51% від загальної кількості дітей пільгових категорій, 28% 

– діти із малозабезпечених дітей, 24,5 % – діти з неповних сімей; 0,7 % - діти з 

інвалідністю;  1,1 % - діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;  

0,7 % - діти з сімей в складних життєвих обставинах, та діти з сімей-

переселенців із районів військових дій; 9,9 % - діти з числа ВПО. 

 

Управління освітою 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту Білоберізької сільської ради (далі 

– Відділ) утворюється Білоберізькою сільською радою, підзвітний і 

підконтрольний Білоберізькій сільській раді, підпорядкований виконавчому 

комітету Білоберізької сільської ради, Білоберізькому сільському голові, 

заступнику сільського голови з питань діяльності органів виконавчої влади 

(відповідно до розподілу обов'язків), а з питань здійснення делегованих 

повноважень підконтрольний відповідним органам виконавчої влади.  

Відділ є структурним підрозділом апарату Білоберізької сільської ради. 

Працівники Віділлу є посадовими особами органу місцевого самоврядування.  

У відділі затверджено положення про відділ.  Відділ освіти, культури, 

молоді та спорту має вебсайт, який поступово наповнюється інформацією . 

 Всі працівники відділу освіти, культури, молоді та спорту  відповідають 

кваліфікаційним вимогам щодо займаних посад.  

Взаємодія ОУО з громадськістю відбувається різними шляхами комунікації: 

через офіційну сторінку Білоберізької сільської  ради, фейсбук-групу , 

особистий прийом громадян, публічні виступи, звіти. 

В рамках співпраці з Швейцарсько-Українським проєктом «Децетралізація 

для розвитку демократичної освіти» – DECIDE проходить процес створення та 

налагодження функціонування Піклувальної ради закладів освіти. 

 

Характеристика бюджету освіти  



У структурі видатків, видатки на освіту складають 75840551,96 грн, або 79 

% від загальних видатків. У той же час видаткова частина місцевого бюджету 

громади за 2022 рік фактично виконана на 0,73%, а кошторисні призначення на 

рік з урахуванням змін на освіту складають – 77232544,14 грн.  

Видатки на дошкільну освіту за  2022 рік склали 10898247,19 грн (діаграма).   

на загальну середню освіту – 66334296,95 грн (діаграма).   

 

 

 

57% 

14% 

4% 
1% 

12% 

1% 11% 

Видатки на надання загальної середньої освіти за 2022 року (факт) 

Заробітна плата з нарахуваннями - 6976615,65 грн 
Предмети, матеріали, обладнання та інвентар - 1751636,10 грн 
Продукти харчування - 429649,90 грн 
Оплата послуг (крім комунальних) - 81742,73 грн. 
Оплата комунальних послуг -1513203,50  грн 
Придбання обладнання і предметів довгострокового користування - 99400 грн 

92% 

1% 
4% 

0% 

3% 

Видатки на дошкільну освіту за 2022 року 
Заробітна плата з нарахуванням - 9988482,54 грн 

Предмети матеріали, обладнання та інвентар - 120112,45 грн 

Продукти харчування - 374620,98 грн 



Найбільша частка видатків  на загальну середню освіту приходиться на  

заробітну плату з нарахуваннями – 94 % всіх видатків, капітальний видатки – 

2,4 % та оплату комунальних послуг – 2,5 % (діаграма ). 

 

 

 

Основним джерелом заробітної плати є освітня субвенція. Також за 

рахунок залишків освітньої субвенції на 2022 рік, згідно з кошторисними 

призначеннями, планувались видатки за статтею предмети, матеріальне 

обладнання та інвентар у сумі 1 771 357,00 грн, а фактично використано – 1 764 

084,58 грн. Планувалось фінансування у рамках реалізації програм та заходів у 

сфері освіти на предмети, матеріали, обладнання та інвентар у сумі 1810386,00 

грн. і фактично профінансовано 1747881,10 грн та придбання обладнання і 

предметів довготривалого користування – 1 509 400 грн, з них додаткові роботи 

по капітальному ремонту Гринявського ліцею, корпус №1 в сумі 1 410 000,00 

грн. 

 

Позашкільна освіта  
У Білоберізькій територіальній громаді відсутні заклади позашкільної 

освіти. Але з метою забезпечення різнобічного та гармонійного розвитку учнів 

створено гуртки. 

Таблиця  Гуртки/секції, організовані ЗЗСО 

51% 

13% 

3% 

2% 

11% 

1% 16% 

3% 0% 

Видатки на надання загальної середньої освіти за 2022 року 
 (кошторисні призначення за 2022 рік) 

Заробітна плата з нарахуваннями -7008665.00 грн 

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар - 1810386,00 грн 

Продукти харчування -460000,00 грн 

Оплата послуг (крім комунальних) -298000.00 грн 

Оплата комунальних послуг - 1514104.00 грн 

Придбання обладнання і предметів довгострокового користування - 101743,14 грн 

Капітальний ремонт -2259000,00 грн 

Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку - 
340919,00грн 
Медикаменти та перев'язувальні матеріали - 20 500.00 грн 



Назва 

закладу 

Кількіс

ть 

гуртків/секці

й 

Гуртки/секції за 

напрямками 

У них учнів, 

осіб (поділ на 

хлопчиків та 

дівчаток)  

Білоберізький 

ліцей 

3 Художньо-

естетичний 

56/3 

2 Військово-

патріотичний 

20/3 

Гринявський 

ліцей 

1 еколого-

натуралістичний 

13 

1 туристсько-

краєзнавчий 

12 

1 фізкультурно-

спортивний 

12/2 

11 художньо-естетичний 143 

2 військово-

патріотичний 

24 

1 оздоровчий 12 

1 інший 14 

Довгопільський 

ліцей 

1 фізкультурно-

спортивний 

12/4 

1 інший 12 

2 Художньо-естетичний 26 

2 Військово-

патріотичний 

22 

Черемошнянськ

ий ліцей 

2 Науково-технічний 30 

1 Еколого-

натуралістичний 

15 

1 Фізкультурно-

спортивний 

15/5 

2 Художньо-естетичний 30/5 

2 Військово-

патріотичний 

30 

1 оздоровчий 15 

2 інший 30 

Стебнівська 

гімназія 

3 інший 36 

1 Художньо-естетичний 12 

1 фізкультурно-

спортивний 

12 

Устеріківська 

гімназія 

1 Науково-технічний 17 

 2 Художньо-естетичний 21 

 1 фізкультурно-

спортивний 

12/3 

 



У  8 закладах загальної середньої освіти громади  функціонують 46 

гуртків за 7 напрямами, в яких навчаються 633 учні, що становить 53% від 

загальної кількості учнів. 47% учнів не охоплені гуртками, що є значним 

недоліком. 

Напрями гурткової роботи : 

- Науково-технічний напрям – 4 гуртки; 

- Еколого-натуралістичний – 3 гуртки; 

- Туристсько-краєзнавчий гурток –2 гуртки; 

- Фізкультурно-спортивний – 7 гуртків ; 

- Художньо-естетичний – 18 гуртків; 

- Військово-патріотичний – 9 гуртків;  

- Оздоровчий гурток – 3 гуртки. 

 

Умови для підвищення кваліфікації педагогічного персоналу, постійного 

професійного розвитку педагогічних працівників 

 

Педагогічні працівники закладів освіти Білоберізької сільської  ради 

систематично  проходять курси підвищення кваліфікації. Директори закладів 

освіти  підписали угоду про проходження курсів підвищення кваліфікації з 

Івано-Франківським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти 

на 2023 рік. Для забезпечення надання якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти з державного бюджету місцевим бюджетам передбачено 

субвенцію, частина коштів якої спрямовується на здійснення заходів для 

професійного зростання та підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 

Крім цього, педагоги мають можливість підвищувати кваліфікацію та 

проходити курси на платних та безплатних платформах дистанційно. Створено 

платформу Еd-Era, що забезпечила підготовку вчителів початкової ланки НУШ. 

Існує багато професійних курсів на таких платформах, як Освіторія, Педрада, 

Прометеус та ін.  

2021-2022 навчального року у двох ліцеях Білоберізькому та 

Гринявському учні  8 класів розпочали вивчати  курс за вибором за ініціативи 

та підтримки Проєкту DECIDE «Навчаємось жити в громаді». Вчителі курсу 

пройшли навчання та отримали відповідні сертифікати. У 2022-2023  

навчальному році даний курс введено також в Устеріківській та Стебнівській 

гімназіях, Довгопільському та Черемошнянському ліцеях. 

У 2022 році вперше у нашій громаді спільно із Швейцарсько-українським 

проєктом DECIDE було впроваджено шкільний громадський бюджет, до роботи 

з яким долучилися і органи влади, і вчителі, і батьки, і, звичайно, діти. Саме 

дітьми було розроблено та подано на розгляд 19 проєктів, які і взяли участь у 

конкурсі. Після голосування було визначено переможців конкурсу шкільного 

громадського бюджету, яким представники команди DECIDE урочисто вручили 

сертифікати переможців конкурсу «Громадський бюджет на дитячі мрії». 

Наразі всі одинадцять проєкти-переможці знаходяться на фінальній стадії 

реалізації. 

 

Інклюзивна освіта 



Таблиця. Інклюзивна освіта в закладах середньої освіти Білоберізької  

ТГ 

Назва закладу Кількі

сть 

інклю

зивни

х груп 

Кількіс

ть 

дітей в 

інклюз

ивних 

групах 

Кіл

ькі

сть 

аси

сте

нті

в 

К

Кіль

кіст

ь 

пси

хол

огів 

Кількі

сть 

соціал

ьних 

педаг

огів 

Фінан

суван

ня з 

держб

юдже

ту 

Фінанс

ування 

з 

місцев

ого 

бюдже

ту, тис. 

грн 

Білоберізький ліцей 4 4 4 1 1 4 0 

Гринявський ліцей 6 6 6 3

  

3 6 0 

Довгопільський 

ліцей 

3 3 3 1 1 3 0 

Черемошнянський 

ліцей 

2 3 2 1 1 2 0 

Стебнівська 

гімназія 

4 4 4 1 0 4 0 

Устеріківська 

гімназія 

2 2 3 1 0 2 0 

Яблуницька 

початкова школа 

3 4 3 0 1 3 0 

Всього : 24 26 26 8 7 26 0 

 

 Відповідно до потреби у 2022-2023 навчальному році в закладах 

загальної середньої освіти відкрито класи з інклюзивною формою навчання у 

таких ЗЗСО: Білоберізький ліцей, Гринявський ліцей, Довгопільський ліцей, 

Черемошнянський ліцей, Стебнівська гімназія, Устеріківська гімназія, 

Яблуницька початкова школа, Голошинська початкова школа (26 учнів /24 

класи). 

Кожен ЗЗСО забезпечений педагогами відповідно до потреби, окрім 

Голошинської початкової  школи, де відсутній психолог та соціальний педагог. 

Дане питання буде вирішене за рахунок залучених спеціалістів з інших ЗО.  

Проблемою є відсутність у ТГ спеціалістів для надання корекційно-

розвиткових послуг: логопеда та дефектолога.   

Фінансування інклюзивного навчання в ЗЗСО громади здійснюється за 

кошти освітньої субвенції – 201 тис. грн. на рік. На дидактику на інклюзію 

виділено 106500 грн. 

 

Таблиця  Інклюзивна освіта в дошкільних  закладах  Білоберізької ТГ 
 



Назва закладу Кількі

сть 

інклю

зивни

х груп 

Кількі

сть 

дітей 

в 

інклю

зивни

х 

група

х 

Кіл

ькіс

ть 

аси

сте

нтів 

Кіл

ькіс

ть 

пси

хол

огів 

Кіль

кість 

соціа

льни

х 

педа

гогів 

Фінан

суван

ня з 

держб

юдже

ту 

Фінансу

вання з 

місцевог

о 

бюджет

у, тис. 

грн 

Білоберізький ЗДО 

«Теремок» 

1 1 1 0 0 0 12,000 у 

місяць 

Черемошнянський 

ЗДО «Дзвіночок» 

1 1 1 0 0 0 12,000 у 

місяць 

Яблуницька 

початкова школа з 

дошкільним 

підрозділом 

1 2 1 1 1 0 12,000 у 

місяць 

Всього:  3 4 3 1 1 0 48,000 у 

місяць  

У трьох закладах освіти громади: Білоберізький ЗДО «Теремок», 

Черемошнянський ЗДО «Дзвіночок», Яблуницька початкова школа з 

дошкільним підрозділом, надаються послуги інклюзивної освіти 4 дітям у 3 

групах. 

Практичний психолог та соціальний педагог працює лише у  Яблуницькій 

початковій школі з дошкільним підрозділом. Корекційно-розвиткові послуги у 

двох інших закладах надаються залученими працівниками.  Вартість навчання 

становить 12 тис. грн. за одну дитину в місяць з місцевого бюджету. 

Послуги корекційно-розвиткових занять дефектолога та логопеда надаються 

частково, так як відсутні спеціалісти. Дана проблема буде вирішуватися 

шляхом залучення працівників з інших закладів та спеціалістів Верховинського 

ІРЦ. 

В усіх 26 дітей є характеристики та висновки Верховинського ІРЦ. 

Забезпечено 100% потребу в інклюзивному навчанні в ЗЗСО громади та 

інклюзивних групах в ЗДО.  

Недоліком є відсутність ресурсних кімнат для дітей з ООП (така кімната є 

тільки в Білоберізькому ліцеї). 

Також є потреба у створенні філії ІРЦ. 

 

Стан організації підвезення здобувачів освіти 

 



Кількі

сть 

учнів/

вчите

лів, 

які 

потре

бують 

підвез

ення 

Назва 

закладу 

освіти за 

яким 

закріплен

о 

шкільний 

автобус 

Кіль

кість 

шкіл

ьних 

авто

бусів 

Назва 

маршруту 

шкільног

о 

автобусу 

Протя

жність 

доріг 

по 

маршр

уту 

шкільн

ого 

автобу

су 

Ділянка 

дороги, 

що 

потребує 

першочер

гового 

ремонту 

Трив

аліст

ь 

рейс

у 

Прот

яжні

сть 

доріг 

у 

неза

довіл

ьном

у 

стані 

(км) 

Кіль

кість 

дітей

/вчит

елів, 

які 

підв

озять

ся 

125 Білоберіз

ький 

ліцей 

2 Розтоки – 

Білоберіз

ка- 

Устеріки 

45 Розтоки –

Білоберіз

ка 

1,20 9 км 94 

172 Гринявсь

кий ліцей 

2 Пробійні

вка – 

Гринява- 

Голошин

а -

Гринява 

42 Пробійні

вка-

Голошин

а 

2,00 25 137 

76 Довгопіл

ьський 

ліцей 

1 Полянки- 

Довгопол

е- Стебні 

25 Стебні - 

Довгопол

е 

90 хв 14 58 

160 Черемош

нянський 

ліцей 

1 Яблуниця

-

Черемош

на 

22 Яблуниця

- 

Черемош

на 

1,20 22 146 

28 Пробійні

вська 

гімназія 

1 Пробійна 

- Гук 

6 Пробійні

вка 

50 5 24 

Всьог

о: 

561 

5 7  140   75 459 

 

У громаді на належному рівні організовано підвіз учнів та педагогічних 

працівників, який забезпечується 7 шкільними автобусами та укладено 1 угоду 

з перевізником. Це забезпечує 80 % від потреби. 20% дітей (які потребують 

підвозу) неможливо довозити, оскільки вони проживають за межею 

автомобільного сполучення  у горах, де підвіз шкільним автобусом здійснити 

неможливо. 

Для громади важливим є оновлення парку шкільних автобусів з більшою 

прохідністю гірськими дорогами. Сьогодні сформовано мережу руху шкільних 

автобусів таким чином, що дозволяє учням вчасно доїжджати до школи. 

Організовано безпечне перевезення школярів, налагоджено контроль за 

безпекою дорожнього руху, організовано технічне забезпечення шкільних 



автобусів. Розроблено заходи з удосконалення системи підвезення та 

оптимізації витрат що з цим пов’язані: проходження навчання медичним 

працівником школи спеціальних курсів для отримання сертифікату, що надає 

право визначати придатність водія керувати транспортним засобом та випуск 

шкільного автобусу на маршрут. 

На даний час у громаді немає спеціально обладнаних автобусів для перевезення 

осіб з порушенням зору, слуху, опорно-рухового апарату та інших 

маломобільних груп населення. Потреби у такому автобусі немає. 

Проблемою для ТГ є велика частка доріг у незадовільному стані. З 140 км доріг 

по маршруту шкільних автобусів  54% (75км) знаходяться в незадовільному 

стані. Цю проблему ТГ не може вирішити своїми силами, тому що ці частини 

доріг знаходяться не в її підпорядкуванні. 

 

Харчування в закладах освіти та стан харчоблоків 

Щодо стану харчоблоків, зазначимо, що у всіх 18 закладах освіти стан 

приміщення харчоблоків частково відповідає вимогам харчового законодавства. 

У 2021 році завдяки співпраці зі Швейцарсько-українським Проєктом DECIDE 

у харчоблоках усіх закладів освіти розпочалося впровадження системи НАССР: 

розроблено всю необхідну документацію, протоколи та графіки  впровадження. 

Впровадження даної системи буде мати позитивні наслідки, оскільки буде 

встановлено чіткий контроль за санітарними та технологічними процесами у 

харчоблоках, якістю харчових продуктів, відповідним поводженням із 

відходами та ін. 

ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ В ЗДО здійснюється за кошти бюджету 

Білоберізької сільської ради. В кожному з 8 ЗДО в штатному розкладі 

передбачено ставку посади кухаря. 

 Щодо організації харчування дітей у ЗДО зазначимо, що у ЗДО громади немає 

єдиної картотеки страв для організації харчування дітей у дошкільних закладах, 

тому керівник закладу дошкільної освіти особисто відповідає за складання 

картотеки страв, у якій має бути зазначено технологію приготування, хімічний 

та органічний склад їжі тощо. 

Харчування у закладах ЗДО за кошти батьків. 

Пільгове харчування організовано для дітей, батьки яких учасниками АТО, 

ООС, мобілізовані в період повномасштабного вторгнення росії в Україну ,  

діти, батьки яких знаходяться у важких матеріально-побутових умовах та діти-

інваліди . Станом на 01.01.2023 року таких дітей  в громаді є 75. 

ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ В ЗЗСО здійснюється приватними 

підприємцями відповідно до договорів. 

Харчування учнів у ЗЗСО громади здійснюється в основному за кошти батьків 

(82%) та за кошти місцевого бюджету (18%). Більшість учнів  ЗЗСО охоплені 

гарячим харчуванням, крім  філій Барвінківської початкової школи,  

Пробійнівської та Грамітнянської гімназії (126 дитини), так як відсутній 

підприємець, який би погодився організувати гаряче харчування у цих ЗО. 

З 502 учнів 1-4 класів громади за кошти місцевого бюджету харчується 85 дітей 

(17%). З них 22 дітей харчуються за рішенням сесії Білоберізької сільської ради 

№360/8-8 2021 від  16 вересня 2022 року «Про організацію харчування учнів у 



закладах загальної середньої освіти у 2022-2023 навчальному році Білоберізької 

сільської ради»    та 46  дітей за рішенням педрад ЗО.  

З 689 учнів 5-11 класів громади за кошти місцевого бюджету харчується  145  

дітей (21%). З них 68 дітей харчуються за рішенням сесії Білоберізької сільської 

ради №360/8-8 2021 від  16 вересня 2022 року  «Про організацію харчування 

учнів у закладах загальної середньої освіти у 2021-2022 навчальному році 

Білоберізької сільської ради» та 9 дітей за рішенням педрад ЗО.   

Безкоштовним харчуванням охоплені діти таких категорій: діти-сироти, діти 

напівсироти , діти учасників АТО, діти з ООП,  мобілізовані в період 

повномасштабного вторгнення росії в Україну , діти з малозабезпечених сімей,  

діти з багатодітних сімей,  діти, які проживають у важких матеріально-

побутових умовах. 

  Харчування дітей пільгових категорій здійснюється у повному обсязі відносно 

потреби на суму 20 гривень на день. 

 

Якість освіти 

У закладах загальної середньої освіти Білоберізької ТГ вже п’ятий рік 

поспіль відбувається поетапне впровадження Нової української школи, яка 

працює за новим Державним стандартом початкової освіти , а 2022/2023 

навчального року Державним стандартом базової освіти (5 класи) . Ключовими 

особами реформи є вчителі, які реалізовують зміни. Всі педагоги пройшли 

підвищення кваліфікації за вимогами НУШ (онлайн курс на освітній платформі 

EdEra, очні сесії  зі спеціально підготовленими тренерами). Особливістю Нової 

української школи є організація нового освітнього простору, що сприяє 

вільному розвитку творчої особистості дитини, оновлення матеріально-

технічної бази.  

Заклади загальної середньої освіти Білоберізької сільської  ради не проходили 

процедуру інституційного аудиту. Заклади загальної середньої освіти 

:Устеріківська гімназія та Довгопільский ліцей пройшли успішно оцінювання 

управлінських процесів у закладах, яке проводилось Державною службою 

якості освіти у 2022 році. 

9.2. Якість освітнього процесу у ЗДО 

  У Білоберізькій сільській  територіальній громаді  функціонують 8  закладів 

дошкільної освіти та при трьох закладах загальної середньої освіти відкрито 

дошкільні підрозділи, а саме: Хороцівська початкова школа з дошкільним 

підрозділом – 1 група, Яблуницька початкова школа – 3 групи та Гринявський 

ліцей – 1 група. 

Пріоритетним напрямом діяльності закладів дошкільної освіти є спрямування 

освітньо-виховного процесу на реалізацію Базового компоненту дошкільної 

освіти України (далі БКДО), який  ґрунтується на основних положеннях 

Міжнародної конвенції ООН про права дитини, Законах України «Про освіту», 

«Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», інших нормативних 

документах стосовно дитинства. 

  Оцінюючи якість освітнього процесу у закладах дошкільної освіти, варто 

брати до уваги низку критеріїв. Серед них:   

− забезпечення умов для ефективного розв’язання освітніх проблем – 

достатнє; 



− управління дошкільними закладами, спрямоване на оптимальну 

організацію надання освітніх послуг, які задовольнили б запити батьків і 

держави – добре; 

− створення розвивального освітнього середовища, що забезпечує дитині 

гармонійний розвиток – добре; 

− організація освітнього процесу, під час якого в дитини формуються 

життєво необхідні навички та базові якості особистості – добре; 

− результат освітньої діяльності – добре ; 

– рівень досягнень старшого дошкільника на порозі школи – добре. 

 

 

Начальник відділу освіти,  

культури, молоді та спорту                                   Галина ДМИТРОНЯК 

  



      

           

 

                   УКРАЇНА 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

Двадцять перша сесія  

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  18 травня 2023 року 

селище Верховина 

 

Інформація про роботу відділу 

освіти, культури, молоді та спорту 

Зеленської сільської ради  

за 2022 рік  

 

 

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 року «Про 

Угоду між районною радою та селищною і сільськими радами», розглянувши 

інформацію про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту Зеленської 

сільської ради, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з 

гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 

національного і духовного розвитку та засобів масової інформації, районна рада 

 

вирішила: 

 

1. Інформацію про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Зеленської сільської ради за 2022 рік, взяти до уваги (додається). 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 

національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 

(В.МАРОТЧАК). 

 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 

 

  

 



Додаток до рішення районної 

ради від 18 травня 2023 р. 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту Зеленської сільської 

ради за 2022 рік 
Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зеленської сільської ради 

інформує про розвиток  в галузях освіти та культури  в Зеленській ТГ у 2022 

році. На контролі відділу освіти, культури, молоді та спорту тримається 

дотримання чинного законодавства з питань освіти, державного стандарту 

загальної середньої освіти. Здійснюється управління закладами освіти, 

культури, підпорядкованими відділу, координується діяльність цих закладів, 

здійснюються заходи з національно-патріотичного виховання молоді  як один з 

головних напрямків виховної роботи.  

  Організовано навчально-методичне і кадрове забезпечення закладів 

освіти, забезпечено своєчасне підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. Проведено роботу щодо стовідсоткового охоплення дітей та 

підлітків шкільного віку процесом навчання та виховання. А також  83% 

дошкільнят в громаді мають можливість відвідувати ЗДО.   

Відповідно до ст. 53 Конституції України кожен має право на освіту. У 

2022 році заклади освіти громади надавали освітні послуги 221дитині. Освітні 

послуги, які надають заклади освіти, повинні бути якісними та відповідати 

запитам суспільства. Провідну роль у наданні якісних освітніх послуг відіграє 

освітнє середовище, у якому перебувають діти. Освітній простір повинен 

надихати вчитись, обладнання має бути сучасним, навчальнометодична 

література цікавою і корисною. У закладі освіти повинно бути безпечно, тепло і 

смачно. Все перелічене потребує проведення ремонтних робіт, оновлення 

матеріальнотехнічної бази, поповнення бібліотечних фондів, організації 

якісного харчування, високого професіоналізму педагогічних працівників. 

Відповідно до ст. 25 Закону України «Про освіту» засновник закладу освіти 

повинен забезпечити утримання та розвиток матеріально-технічної бази 

заснованого ним закладу освіти на рівні, достатньому для виконання вимог 

стандартів освіти та ліцензійних умов. З урахуванням пріоритетності потреб 

відділом освіти, культури, молоді та спорту організовано виконання 

капітальних і поточних ремонтних робіт, придбання товарів і послуг, та 

облаштування  найпростіших укриттів.  

  Нова українська школа продовжує позиціонувати нові виклики як для 

учнів, так і для вчителів. У рамках впровадження Нової української школи , для 

5 класу громади придбано нові учнівські одномісні парти (20 комплектів),  

сучасні дидактичні матеріали. Придбання було здійснено на суму 50 тис.грн     

за кошти місцевого бюджету  . Окрім того, у 2022 році отримано фінансовий 

ресурс з державного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної 

освіти  за програмою «Ноутбук кожному вчителю» (отримали 12 Хромобуків).   

З державного бюджету отримано субвенцію на здійснення підтримки осіб з 

особливими освітніми потребами у сумі 5,4 тис.грн на   придбання спеціальних 

засобів корекції для дітей з ООП.    



На новорічні свята усім дітям громади шкільного та дошкільного віку 

були закуплені солодкі подарунки на суму 36 тис.грн. Оновлення матеріально-

технічної бази закладів освіти – завдання, яке було, є і залишається актуальним 

на наступні роки. У 2022 році були здійснені такі закупівлі за кошти МБ:     

шкільні меблі та обладнання для  ЗЗСО  та ЗДО Зеленської сільської ради – 37,5 

тис.грн;   канцтовари – 22,1 тис.грн.  Для здійснення поточних ремонтів у 

закладах освіти були закуплені господарчі товари та будівельні матеріали на 

суму 247,6 тис.грн. (з яких 109,7 кошти UNICEF).   На дизпаливо та бензин для 

шкільних автобусів – 193 тис.грн . Для створення комфортних умов для 

перебування дітей у закладах освіти за 2022 рік було витрачено 259,2тис.грн на 

придбання твердого палива (дров).    

На облаштування укриттів в закладах освіти використано 89,8 тис.грн (з 

них 49,8 тис.грн. кошти обласного бюджету). Облаштовано 4 найпростіші 

укриття: в опорному закладі освіти та 3 філіях. 

  Питання організації харчування та дотримання санітарно-гігієнічних 

вимог у закладах освіти є надзвичайно важливим серед інших освітянських 

питань. Гарячим харчуванням у закладах загальної середньої освіти охоплено  

всіх учнів 1-11 класів ; майже 50% від загальної кількості учнів з числа 

пільгових категорій, що харчуються безкоштовно (діти учасників бойових дій; 

діти-сироти; діти, позбавлені батьківського піклування; діти з особливими 

освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах (групах); діти із 

сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну 

соціальну допомогу малозабезпечним сім’ям діти з сімей, що отримали статус 

ВПО). Вартість харчування у ЗЗСО громади становила 40 грн. на день. У 

закладах дошкільної освіти від плати за харчування звільняються діти-сироти, 

діти, позбавлені батьківського піклування; діти учасників бойових дій, діти із 

сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну 

соціальну допомогу малозабезпечним сім’ям).   На   харчування в ЗЗСО  у 2022 

році було витрачено 208,9 тис.грн з місцевого бюджету, а в ЗДО – 6,9 тис.грн з 

місцевого бюджету.    

Для надання більш широкого спектру освітніх послуг в позаурочний час 

було розширено мережу шкільних гуртків. У 2022 році діяло 11 шкільних 

гуртків,  та 2 гуртки при закладах культури громади, у яких брали участь 170 

учнів. 

  У 2022 р. Зеленською сільською радою виділено кошти в сумі 11,9 

тис.грн на придбання матеріалів та обладнання для закладів культури громади,  

19,5 тис.грн на придбання твердого палива(дров) та 14,5 тис. грн на енергоносії. 

 

    Впродовж 2022року було здійснено ряд планових, а також позапланових 

(воєнний стан) системних заходів, що кардинально змінили політику розвитку 

галузі культури та позначились на її діяльності .Та попри все вдалося  зберегти  

діючу мережу закладів культури, яка налічує 2 сільських будинки культури, 3 

клуби та 4 сільські бібліотеки. 

Особливий акцент у роботі закладів культури громади приділявся роботі з 

дітьми та молоддю, створенню умов для їх духовно-патріотичного і творчого 

зростання та духовному збагаченню на кращих взірцях української   культури. 



А також проведено велику кількість мистецьких студій для ВПО та жителів 

громади. 

Працівниками культури Зеленської сільської ради постійно 

організовуються різні заходи, згідно річного плану роботи. В бібліотеках 

громади завжди оновлюються книжкові виставки та багато різноманітних 

заходів для різних вікових груп населення. 

 

 

 

Начальник відділу освіти,  

культури, молоді та спорту   

Зеленської сільської ради                                           Любов  МАРОТЧАК 

 

 
 

  



      
             
 

                        УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

Двадцять перша сесія  
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  18 травня 2023 року 

селище Верховина 
 

Інформація про роботу комунальної 

установи «Інклюзивно-ресурсний 

центр» Верховинської селищної 

ради  за 2022 рік  

 

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 року «Про 

Угоду між районною радою та селищною і сільськими радами», розглянувши 

інформацію про роботу комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» 

Верховинської селищної ради, враховуючи рекомендації постійної комісії 

районної ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, 

спорту, національного і духовного розвитку та засобів масової інформації, 

районна рада 

вирішила: 

 

1. Інформацію про роботу комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний 

центр» Верховинської селищної ради за 2022 рік, взяти до уваги (додається). 
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 

національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 

(В.МАРОТЧАК). 

 

 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 
 

  

 



ЗВІТ 

про діяльність комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» 

Верховинської селищної ради у 2022 році 

 

За умови реформування системи національної освіти, зокрема щодо 

здобуття якісної освіти дітьми з особливими освітніми потребами, в тому числі 

дітьми з порушеннями психофізичного розвитку, 06.08.2018 року 

Верховинською районною радою було засновано КУ «Верховинський ІРЦ».  

КУ « ІРЦ» є установою, що утворився з метою забезпечення права дітей з 

особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років на здобуття 

дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі у професійно-технічних 

навчальних закладах, шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної 

оцінки розвитку дитини (далі - комплексна оцінка), надання психолого-

педагогічної допомоги та забезпечення системного кваліфікованого 

супроводження . 

Правовими аспектами функціонування КУ «ІРЦ» є:  

Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про 

внесення змін до деяких законів України про освіту щодо організації 

інклюзивного навчання» від 05.06.2014р. № 1324,  Укази Президента України 

від 01.06.2005 р. № 900 «Про першочергові заходи щодо створення 

сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними 

можливостями»,  від 18.12.2007 р. №1228/2007 «Про додаткові невідкладні 

заходи щодо створення сприятливих умов для життєдіяльності осіб з 

обмеженими фізичними можливостями», «Про затвердження Національної 

стратегії у сфері прав людини» від 25.08.2015р. № 501, «Про активізацію 

роботи щодо забезпечення прав людей з інвалідністю» від 3.12.2015р. №678, 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.08.2011р. №872 «Про 

Порядок організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних 

закладах», від 01.10.2010 року № 912 «Про затвердження Концепції розвитку 

інклюзивного навчання»,«Положення  про інклюзивно-ресурсний центр», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 

545. 

Станом на 20 січня 2023 року в КУ « ІРЦ» працюють: 

1 директор (1 ст.) 

3 Фахівці( практичних психологи 2 ст.) 

1 Фахівець (логопеда 1 ст.) 

1  Фахівець (дефектолог 1 ст.) 

1 Фахівець ( реабілітолог 0.75 ст.) 

1 Бухгалтер (0,5 ст.) 

 Інклюзивне навчання – це комплексний процес забезпечення рівного 

доступу до якісної освіти дітям з особливими освітніми потребами шляхом 

організації їх навчання в освітніх закладах на основі застосування особистісно-

орієнтованих методів навчання, з урахуванням індивідуальних особливостей 

навчально-пізнавальної діяльності таких дітей. Взаємодія з іншими дітьми 



сприяє когнітивному, фізичному, мовному, соціальному та емоційному 

розвитку дітей з особливими освітніми потребами. При цьому в інклюзивних 

класах (групах) взаємодія між учнями (дітьми) з особливими освітніми 

потребами та дітьми з типовим рівнем розвитку сприяє налагодженню між 

ними дружніх стосунків, завдяки чому діти вчаться природно сприймати і 

толерантно ставитися до людських відмінностей, стають більш чуйними, 

готовими до допомоги. 

Спільна освіта дітей з обмеженими можливостями та їх здорових 

однолітків є основою їхньої інтеграції та соціальної адаптації. Інклюзивне 

навчання повною мірою не є альтернативою спеціальній освіті, проте воно 

значно розширює її можливості. 

Перспективним шляхом її розв'язання є організація такого педагогічного 

процесу, який застосовує спеціальну методику навчання та виховання учнів із 

особливими освітніми потребами за місцем проживання і створює умови для  їх 

розвитку. Створення умов для реалізації державної політики в частині 

забезпечення конституційних прав і державних гарантій дітям, які потребують 

корекції фізичного та/або розумового розвитку у сфері освіти. 

Інклюзивно-ресурсний центр провадить діяльність з урахуванням таких 

принципів, як повага та сприйняття індивідуальних особливостей дітей, 

дотримання найкращих інтересів дитини, недопущення дискримінації та 

порушення прав дитини, конфіденційність, доступність освітніх послуг з 

раннього віку, міжвідомча співпраця. 

Мета діяльності ІРЦ – реалізація державної політики щодо формування нової 

філософії ставлення до дітей із особливостями психофізичного розвитку, 

забезпечення їх конституційних прав та державних гарантій на здобуття якісної 

освіти в районі. 

Основні завдання КУ «ІРЦ»: 

1)проведення комплексної оцінки з метою визначення особливих освітніх 

потреб дитини, в тому числі коефіцієнта її інтелекту, розроблення рекомендацій 

щодо програми навчання, особливостей організації психолого-педагогічної 

допомоги відповідно до потенційних можливостей психофізичного розвитку 

дитини. 

 Станом на 20.01.2023р. прийнято 123 заяв від батьків та проведено 123 

комплексних оцінювань освітніх потреб дітей. Видано на руки 123 Висновків із 

зазначенням освітньої програми навчання, рекомендаціямищодо організації 

психолого-педагогічної допомоги дітям з особливими освітніми потребами. 

38 дітей з порушеннями мовлення 

3 дітей з порушеннями слуху 

9 дітей з порушеннями зору 

24 дітей з порушеннями інтелектуального розвитку 

31 дітей мають порушення емоційно-вольової сфери 

15 дітей мають порушення опорно-рухового апарату.  

З них – 3 дітей, які мають складні порушення розвитку. 

 

2) надання психолого-педагогічної допомоги дітям з особливими освітніми 

потребами, які навчаються у дошкільних та загальноосвітніх навчальних 

закладах (не відвідують навчальні заклади), здобувають повну загальну 



середню освіту у професійно-технічних навчальних закладах та не отримують 

відповідної допомоги: 

Фахівець-логопед проводить оцінку мовленнєвого розвитку дітей з метою 

визначення рівня розвитку та використання вербальної/невербальної мови, 

наявності мовленнєвого порушення та його структури. Результати оцінки -

логопед зазначає у висновку про комплексну оцінку. 

20 дітей з порушеннями мовлення відвідують корекційно-розвиткові 

заняття з логопедам ІРЦ; 

Оцінку когнітивної та емоційно-вольової сфери дитини проводиться 

практичними психологами з метою визначення рівня сформованості таких 

пізнавальних процесів, як сприйняття, пам’ять, мислення, уява, увага, здатності 

до вольового зусилля, схильностей до проявів девіантної поведінки та її 

причин. Результати оцінки практичні психологи зазначає у висновку про 

комплексну оцінку. 

20 дітей з порушеннями інтелектуального розвитку відвідують 

корекційно-розвиткові заняття з практичними психологами ІРЦ; 

5 дітей з порушеннями емоційно-вольової сферивідвідують корекційно-

розвиткові заняття з практичними психологами установи;  

Реабілітолог  проводить діагностику дітей з метою визначення рівня їх 

загального розвитку, відповідності віковим нормам, розвитку дрібної моторики, 

способу пересування тощо. За результатами оцінки вчитель лікувальної 

фізкультури заповнює карту спостереження дитини.Використовують у роботі з 

дітьми, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку 

спеціальне реабілітаційне обладнання для задоволення потреб учнів з 

особливостями психофізичного розвитку: 5  дітей з порушеннями опорно-

рухового апарату відвідують заняття  реабілітолога.  

 На протязі 2022 року фахівцями ІРЦ надавалися корекційно- розвиткові 

послуги 50 дітей з родин-переселенців. 

Дефектолог проводить оцінку навчальної діяльності дитини, визначає 

рівень сформованості знань, вмінь, навичок відповідно до навчальної програми 

або основних критеріїв формування вмінь та навичок дітей дошкільного віку та 

її результати зазначає у висновку про комплексну оцінку: 

корекційні заняття дефектолога відвідують 18 дітей. 

У 10 дітей особливих освітніх потреб не виявлено, але батьки також 

отримали відповідні Висновки на руки. 

Робота фахівців ІРЦ передбачає систему роботи із дітьми, які потребують 

корекції фізичного та/або розумового розвитку, орієнтовану на комплекс 

психолого-педагогічних, організаційних і науково-практичних заходів, шляхом 

організації їх навчання у загальноосвітніх навчальних закладах на основі 

поліпшення науково-методичного, матеріально-технічного забезпечення умов 

навчання та виховання.  

На сьогодні, фахівці ІРЦ проводять групові та індивідуальні корекційно-

розвиткові заняття для дітей з особливими потребами, ВПО. Це заняття для 

корекції звуковимови, затримки психічного розвитку, емоційної сфери, 

корекція рухових та координаційних порушень. 

Всього педагогами КУ «ІРЦ Верховинської селищної ради»  проведено 

1458 корекційно-розвивальних занять, з них: 



Практичні психологи – 337 занять. 

Логопед – 380 занять. 

Реабілітолог – 10 занять (був мобілізований). 

Дефектолог – 331 заняття. 

3) Постійно ведеться Реєстр дітей, які пройшли комплексну оцінку і 

перебувають на обліку в центрі, за згодою батьків (одного з батьків) або 

законних представників на обробку персональних даних неповнолітньої дитини 

(ІСУО); 

4) Постійно поповнюється Реєстр навчальних закладів, реабілітаційних установ 

системи охорони здоров’я, соціального захисту та громадських об’єднань, а 

також Реєстр фахівців, які надають психолого-педагогічну допомогу дітям з 

особливими освітніми потребами, у тому числі фахівців дошкільних 

навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, спеціальних 

загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), навчально-реабілітаційних центрів, 

громадських об’єднань, за згодою фахівців, які надають психолого-педагогічну 

допомогу дітям з особливими освітніми потребами; 

5) Фахівці ІРЦ надають консультації та взаємодіють з педагогічними 

працівниками дошкільних закладів, закладів загальної середньої освіти та 

професійно-технічних навчальних закладів з питань організації інклюзивного 

навчання, проводиться інформаційно-просвітницька діяльність шляхом 

проведення  засідань за круглим столом, тренінгів, майстер-класів з питань 

організації надання психолого-педагогічної допомоги дітям з особливими 

освітніми потребами:  

1. Семінар для практичних психологів закладів дошкільної освіти «Пісочна 

Арт-терапія»; 

2. Тренінг:«Формування партнерських відносин з учасниками освітньо-

виховного процесу»; 

3. Участь у засіданні методичного об’єднання асистентів вчителів. Круглий стіл 

«Ефективна робота команди психолого-педагогічного супроводу дитини з 

особливими освітніми потребами в закладах загальної середньої освіти. 

Співпраця з КУ «інклюзивно-ресурсний центр»;  

Розробка буклету «На допомогу асистенту вчителя». 

4. Участь у засіданні районного методичного об’єднання практичних 

психологів. 

Міні-конференція «Специфіка навчання та виховання дітей з особливостями 

розвитку». 

5. Зустріч-бесіда «Співпраця КУ « ІРЦ» із закладами загальної середньої 

освіти» для заступників директорів та директорів закладів загальної середньої 

освіти. 

6. Майстер-клас: «Робота педагогів з дітьми з інтелектуальними порушеннями». 

8) фахівці ІРЦ за запитом надають консультації батькам (або одному з батьків) 

або законним представникам дітей з особливими освітніми потребами стосовно 

мережі дошкільних, закладів загальної середньої освітита професійно-

технічних навчальних закладів для здобуття повної загальної середньої освіти, 

наявних освітніх, медичних, соціальних ресурсів для надання допомоги таким 

дітям – було проведено 16 зустрічей-бесід і надано рекомендації стосовно 

питань місця та форми навчання дітей з особливими потребами; 



9) постійно фахівці ІРЦ надають консультативно-психологічну допомогу 

батькам  або законним представникам дітей з особливими освітніми потребами 

у формуванні позитивної мотивації щодо розвитку таких дітей. Це відбувається 

щоденно у формі індивідуальних бесід або батьківських зборів: 

1. «Запуск мовлення у немовленнєвих дітей» логопед 

2. «Активна гімнастика для розвитку дрібної моторики» 

3. «Реабілітація дітей з порушеннями ОРА (опорно-рухового апарату)» 

4. «Розвиток емоційної сфери дитини через творчу діяльність» 

5. «Значення самообслуговування для повноцінного розвитку дитини» 

6. «Значення розвитку дрібної моторики для всебічного розвитку дітей з 

особливими освітніми потребами» 

7. «Не робіть роботу за дитину, яка має особливі освітні потреби" 

8. "Як формувати у дітей знання про навколишній світ, якщо у вас особлива 

дитина"  

9. «Засоби та методи реабілітації для дітей з розладами аутичного спектру». 

11) КУ « ІРЦ Верховинської селищної ради » постійно взаємодіє з місцевими 

органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, закладами 

освіти, закладами охорони здоров’я, закладами соціального захисту, службами 

у справах дітей щодо виявлення та надання своєчасної психолого-педагогічної 

допомоги дітям з особливими освітніми потребами починаючи з раннього віку 

в разі потреби із залученням відповідних спеціалістів – 5 заходів. 

 

Тільки завдяки роботі фахівців ІРЦ у 2022 році , підготовці та наданню 

комплексих оцінок -121 видано,  інклюзивно-ресурсного центру відкрито  

інклюзивні групи та класи, введено в дошкільних, загальноосвітніх  асистентів 

– вчителів 103ст), асистентів – вихователів ( 18ст). 

- 47  інклюзивних класів у Верховинській ТГ,  

- 12 інклюзивні групи у Верховинській ТГ,  

 - 26  інклюзивних класів у Білоберізькій  ТГ 

-  4 інклюзивні групи у Білоберізькій ТГ,  

- 1 інклюзивна група у Зеленській  ТГ,  

- 4  інклюзивних класів у Зеленській   ТГ 

- 16  інклюзивних класів у Ворохтянській  ТГ 

- 3  інклюзивні групи у Ворохтянській  ТГ. 

У Верховинському районі на індивідуальній формі навчання  22 дитини. 
 

Сучасний етап системи освіти характеризується інтеграцією дітей з 

особливими освітніми потребами в загальноосвітні та дошкільні навчальні 

заклади шляхом покращення матеріального забезпечення системи освіти, 

здійснення  необхідної фахової підготовки педагогів, визнання спроможності 

до навчання кожної дитини та необхідності створення суспільством права дітей 

розвиватися в родинному оточенні та мати доступ до усіх ресурсів місцевої 

громади. 

          

Директор  Людмила САВЧУК 


